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ЗОРГАНІЗОВАНЕ РОБІТ. 
НИЦТВО ЗАПОВІДАЄ 

БОРОТЬБУ ПРОТИ 
„ПРАВИХ" 

„Палата схвалила на Корпус Миру 
S102,000,000 

Вашингтон. — 13-го лнсто-1 на його ухвалення, хоч nepec– 
пада Палата Репрезентантів І лухувань ще не починали 

Ніо Иорк. — Внконна Ра-
да Американської Федерації 
Праці — Конгресу Індустрій-
них Організацій перед Кон-
венцісю делегатів цієї найбі-
льшої робітничої організації, 
яка зачалася 14-го листопада 
в готелі Амерікана, опубліку-
вала заяву, що Зорганізоване 
робітництво під час найближ-
чих конгресових і президент' 
ськнх виборів в 1964-му році 
поборюватиме правих, бо від 
них йде 'небезпека для цісі 
країни. Ця боротьба проти 
правих буде головною ціплю 
виборчої кампанії в найближ-
чому році. НФП-КЇО вже під-
готовився до виборчої КЯМПВ-
нії. Плянусться зібрати 5750-

літичні дії для того, щоб себе 
скріпити". Праві кола здобу -
ли сильні впливи в місцевих 
і стейтовнх організаціях Pec– 
публіканської партії. Вони ма-
ють численних, явних і за-е-
кречених приятелів в Конгре-
сі. Конвенція АФП-ІСІО по іа-
лася 14-го листопада і на П 
порядку нарад иолітика rpi– 
тиме важливу ролю. Ця робіт-
ннча організація в i960 му 
році підтримувала явно кзн-
дндатуру президента Кеннеді, 
і напевно це саме зробить і в 
найближчому році. Президент 
Кеннеді промовлятиме на Koa– 
венції в п'ятницю 15-го листо-
пада, а республіканський пре-
тендент на кандидата Нелсов 
А. Рокефсллер мас промовля-

000 на виборчу кампанію та ти 14-го листопада. Головна 
на те, щоб всі члени робітки 
чих організацій заресструв і-
лись як виборці і щоб всі 
йшли до виборів в листопаді 
1964-го року. Внконна Ра-а 
АФП-КЮ вирішила вести се-
ред членів обндвох Палат 
Конгресу кампанію, щоб збі-
льшнтн мінімальну оСов'язко-
ву заробітну платню, яка те-
пер виносить flJKS. Пропону-
ють збільшити До 'її.50, або і' 
до 12. Висоту вирішнтч в ол-
ремій резолюції Конвенція. 
Внконна Рада в своєму звіті 
пише про те. що небезпека від 
правих політиків с найбіл-,-
ШОЮ В ЧИСТО ПОЛІТИЧНІЙ ДІЛЛН-
ці, бо оце „вперше праві еле-
менти зуміли використати П0-

Рада АФП-КІО в понеділок 
18-го листопада обговорюьа-
тиме політичні справи та кг.м 
панію за те, щоб робітники 
масово реєструвалися як ви-
борці та масово голосували 
Внконна Рада не займалася 
справою свого члена — пре-
зидента спілки Об'єднані cro– 
лярі Моріса А. Гатчісона, яко-
го суд засудив за образу Коч-
ґресу. Гатчісон не хогіч гі-
знавати в Сенатській Ком:сії 
яка випитувала його про. npo– 
даж землі в стейті Індія на. 
Сам Гатчісон легковажить со-
бі цю справу, але з неї може 
вийти поважна проблема, ко-
ли його покличуть відбувати 
кару. 

мує урядовий плян якнай-
швидше зменшити податки 

Вашингтон. — Голова Ра-
дн Економічних Дорадників 
в Білому Домі Волтер В. Гел-
лер, зізваючи в Сенатській 
Фінансовій Комісії, вимагав, 
щоб Конгрес ще на цій сесії 
зменшив прибуткові податки, 
бо інакше вже в першій чвер-
ті найближчого року почнеть-
ся повільне зменшення про-
дукції. Геллер казав, що важ-
ко с передбачити економічну 
знижку, але легко є твердити, 
що, коли появляється сповіль-
нення темпу росту економіки, 
тоді можна бу^и певним, що 
недалека с економічна зниж-
ка. В першій половині 1964-го 
року,'на думку Геллера, поч-
неться сповільнення ЄКОНОМІЧ-
ного росту, а в ̂  другій поло-

вині найближчого року може 
з'явитися економічна знижка. 
Коли вчасно ухвалить KoHT– 
рес закон про зменшення по-
датків, гадас Геллер, то це 
причиниться до того, що не 
з'явиться економічна рецесія. 
Але члени Фінансової Комісії 
в Сенаті не поспішають із ух^ 
валою цього закону, і Комісія 
мала б продовжувати nepec– 
лухання до 13-го грудня, а 
20-го грудня почнуться різд-
вяні вакації Конгресу, я к і 
триватимуть до 2-го січня 
1964-го року. Правда, є про-
би, щоб переслуханий закін-
чити в листопаді, і повний 
Сенат міг би голосувати коло 
1-го грудня. Але не знати, 
чи Цей плян вдасться. 

відкинула всі поправки респу. 
бліканських конгресменів про 
зменшення бюджету Корпусу 
Миру і схвалила для нього 
1102,000,000, це значить стіль. 
кн, скільки вимагав уряд. Під 
час дебати вад цим бюдхетом 
підкреслювали те, що добро-
вольці Корпусу Миру ширють 
добру славу про цю країну, 
жертвенно працюють для ос-
вітнього і матеріяльного під-
несення занедбаних держав. 
Схвалений бюджет переслано 
до Сенату, де с добрі вигляди 

Сенатській Підкомісії. Конг-
ресмен республіканець а Аяо-
ви Г. Р. Гросс нарікав на те, 
що Корпус Миру висилає доб-
ровольців до таких держав, як 

Гана н Індонезія, які є непря-
хильні до ЗДА. Прихильники 
Корпусу Миру хвалили цю а-
генітію за ощадну господарку, 
бо Корпус кождого року ВІД-
дас державній скарбниці ті 
фонди, яких не використав. 
Тепер Корпус мас 6,700 доб-
ровольців, а при кінці червня 
1964-го року плянус мати 
11.300. 

Департамент Рільництва передбачає 
рекордовий врожай 

Вашингтон. — Департамент 
Рільництва передбачає в лнс-
топаді цього року, що в най-
ближчому році мав би бути 
рекордовий врожай, бо всі 
майже культури в дні 1-го 
листопада виглядали краще, 
як в дні 1-го жовтня. Погода 
в жовтні сприяла розвиткові 
рільничих культур, т і л ь к и 
трава не росла, бо була nocy– 
ха в деяких районах. Куку-
рудзу оцінювали на 4.033.000-
000 бушлів, н а 24.000.000 

оцінки, коли її ставили на 
4.009,000,000. Пересічний збір 
кукурудзи в роках 1957 -1961 
становив 3,551,952,000, а до? 
теперішній рекорд виносив 
3.908,070.000 в 1960-му році! 
Пшеницю оцінювали в жовт-
ні на 1.133,010,000 бушлів, і 
на стільки само оцінюють і, 
тепер. Минілого року внпро-
дуковано пшениці 1,092,562,-
000 бушлів. Насіння сої оці-
нюють тепер на 718.182,000 
бушлів, а 1-го жовтня оцінкг 

бушлів більше від жовтневої' вали на 727,358,000 

Республіканці сподіваються здобути в пів-
денних стейтах 22 нові конгресові місця 

Чарльзтон, Південна Bip– 
джінія. — Голова Республі-
каяського Крайового Коміте-
ту. конгресмен Вілліям Е. 
Міллер,промовляючн на райо-
новій конференції, передба-

)чав, що республіканці у вн-
борах 1964-го року здобудуть 
нових 22 конгресові місця'в 
Палаті Репрезентантів. Тепер 
республіканці мають в Пала-
ті Репрезентантів 13 місць, а 
в нових виборах мали б здо-
бути ще такі місця: в стейті 
Аркенсо — 1, Флориді — 2, 
Джорджія — 1, Кентаки — 2, 
Луїзуяна — 1, Північна Kapo– 
лайна — 1, Теннесі - 2, Тек-
сас — 5, Вірджінія — 2 і Ала-
бама — 1. Політичні обсерва-
тори уважають, що це перед-
бачуваяня є занадто оптнміс-

тнчне, але і вони признають, 
що сенатор Беррі Голдвотер 
може здобути на конвенції ре-
спубліканські голоси з 11-ох 
південних стейті в. На цій кон-
ференції виявилося, що в ко-
рнсть республіканців працю-
ють в південних стейтах такі 
тут фактори: улесливість у 

ну про охорону громадянсь-
кнх прав і ворожість до ,,po– 
дини Кеннеді". Конгресмен 
Міллер старався переконати 
делегатів, що республіканська 
організація на Півдні не по-
винна бути утотожиювана з 
симпатіями до однієї особи, і 
що треба голосувати по'рес-
публіканськн І тоді, коли б 
кандидатом був хто інший, а 
не Голдвотер. 

Професор Горн домагається п'ятирічних 
коледжів 

Воррен проти напису „Ми уповаємо 
на Бога" 

Вашингтон. — Г о ловний 
суддя НайвиЩбго Суду ЗДА 
Ірл Воррен відкинув пропози-
цію, щоб над лавою в Найви-
щому Суді, на якій засідають 
судді, вміщено напне „Ми упо-
васмо на Бога". Про це гово-
рнв в Палаті Репрезентантів 
конгресмен демократ із Пів-
денної Керолайни Роберт Т. 
Ашмор. Цей конгресмен ка-
зав, що головний суддя від-
пнеав, що не треба давати 
цього напису тому, щоб не 
порушувати ,,Краси й симет-

рії" в судовій залі. Але конґ-
ресмен Ашмор гадас, що Най-
вищий Суд відкинув пропози-
цію вмістити над своєю ла-
вою напис „Ми уповаємо на 
Бога", щоб цим не признати 
над собою якоїсь вищої вла-
ди від тієї, яку виконує НаЙ-
внщиЙ Суд ЗДА. Конгресмен 
Ашмор закликає Конгрес, щоб 
потвердив свою віру в Бога 
та вирішив, щоб над суддей-
ською лавою в Найвищому 
Суді ЗДА був напис про те, 
що „Ми уповаємо на Бога". 

В А М Е Р И Ц І 
ф Президент Кеннеді вислав 

листа до Крайового Жіночого 
Комітету в справах громадянсь-
ких прав, в якому хвалить цю 
жіночу організацію за П пра-
цю в обороні громадянських 
прав для всіх без різниці раси, 
кольору шкіри та релігії. Цей 
Жіночий Комітет працює від 
9-го липня цьогб року. 

ф Бандити in 'встигли втекти 
з пограбованими самоцвітами, 
аартостн коло одного мільйони 
доларів, бо їх „шофер" не вмів 
дати собі ради 3 автои, 1 вте-
кли, залишивши пограбований 
скарб в авті. Тоді робітники, які 
розбирали в сусідстві дім. ки-
нулнея на це авто та пограбу-
вали біжутерію, яку залишили 
бандити. Тепер поліція арештує 
тих робітників, із яких один 
віддав валізку з біжутерією, 
вартости дол. 200,000. 

ф Пані Кеннеді почне знов 
виконувати обов'язки першої ле-
ді більше як один місяць рані-
ше, ніж давніше плянувала. І 
так вже 20-го листопада вона 

щого Суду в ЗДА та Інших суд-
дів. а 25-го листопада вона бу-
де приймати нового німецького 
канцлера Людвіґа Ергарда, 
який прибуде з дружиною. Ко-
лн пані Кеннеді була хвора, то 
її заступала в Білому Домі од-
на з сестер президента Кеннеді. 

ф Конгресмен демократ Вейн 
Л. Гейс з Огайо заявив, що вій 
не боїться тих, які аиоиімово 
критикують його за те, що він 
взяв із собою. їдучи на парля 
ментарну конференцію держав 
НАТО до Парижу головного 
кельнера з ресторану Палати 
Репрезентантів. Нехай ці крити-
кн явно виступлять, казав Гейс, 
бо кельнер Ернест Петіно зро-
бнв добре свою роботу на цій 
поїздці. Кельнер Петіно є не-
гром, і тому, казав конгресмен 
Гейс, дехто проти нього висту-
пас. 

ф Бразилія має 78 мільйонів 
першою країною 

Швкаґо. — Професор Ров-
дайлендського університету — 
д-р Френсіс Г. Горн, промов-
ляючи на зборах стейтовнх у-
ніверентетів і коледжів, зая-
вив, що треба не три- чи чо-
тирнрічннх коледжів, а п'ятн-
річннх і шостирічних КОЛЄ-
джів, які могли б добре ПІДГО-
тувати студентів до тих діля-
нок, в яких вони мають нра-
цюватн як майбутні повно-
правні громадяни. На думку 
цього професора тільки внїм-
ково здібні студенти могли б 
кінчати коледжі після 4-ох ро-
ків навчання, а всі інші по-
винні вчитися в академічних 

свого фаху та до життя. 
Професор Горн вірить, що по-
ліпшена техніка навчання до-
зволить зменшити число про-
фесорів в коледжах і універ-
ентетах, і тоді можна буде 
звільнити тих учителів, які не 
надаються до праці в акаде-
мічних школах. 

В ІРАКУ ЗДУШЕНО СПРОБУ ДЕРЖАВНОГО 
ПЕРЕВОРОТУ 

Бейрут, Ливан. — Панів- щ: 
ний в Іраку режим націона-
лістичної партії Баат здушив 
збройно спробу державного 
перевороту, започатковану у-
суненим заступником прем'є-
ра Салег ель-Сааді. Водночас 
в Сирії ця ж сама партія зо-
середила більшу владу в ру-
ках прем'єра ген. Аміна ель-
Гафеза. Усуненого заступни-
ка Прем'єра Салега ель-Сааді 
депортовано з Багдаду до Ма-
дриду разом із трьома його 
прихильниками. Згідно з до-
теперішніми ще неповними 
повідомленнями, Салег ель-
Сааді мав очолювати військо-
ву револьту, учасники якої 
заатакували були з допомо-
гою літаків і наземних зброїі-
ннх сил будинки уряду у Баґ-
даді, зокрема міністерство о-
борони. Відбулися також бої 
на вулицях Багдаду. Проте ж 
започаткована спроба дер-
жавного перевороту виявила-
ся безуспішною. Урядовим 
військам вдалося затримати 
контролю і владу у столиці і 
здушити збройно опір НЄВЄЛИ-

Ген. Агмед Гассан Бакр 

ких повстанських з';днань. У-
сунений заступник прем'єра 
Іраку Салег ель-Сааді був та-
кож провідником партії баа-
тистів в Іраку. На його місце 
назначено ген. Агмеда Гасса-
на Бакра. 

ЗДА вимагають, щоб Совети звільнили негай-
но проф. Барггорна, погрожують відкликанням 

переговорів про „культурну виміну" 
Москва. — Американський 

амбасадор до СССР Фой Д. 
Колер передав в середу 13-го 
листопада представникові мі-
ністерства закордонних справ 
СССР рішучу вимогу амери-
панського уряду звільнити 
негайно з в'язниці арештова-
ного Совстами під закидом 
шпигунства професора Єйл-
ського університету Фредері-
ка Чарльза Барггорна. Пере-
дав цю вимогу Колер заступ-
никові совстського міністра відношенні др сенатора ҐолД-. ^ 

вотера. реакція проти законі ̂ кордовипх справ Валерія. нові Зорінові, заперечуючи 
при цьому можливість будь-
кої шпигунської активнос-
ти проф. Барггорна і протес-
туючи проти спізненого ПОВІ-
домлення американської ам-
басади про ув'язнення проф. 
Барггорна. Зорін вислухав 
переданого йому протесту і 
вимог, але ж відмовився по-
Датн будь-які дані про долю 
Проф. Барггорна, зокрема про 
те, коли й де він був apeurro– 
ваннй і в чому ного обвнну-
вачують. Як виявляється тс-
пер, проф. Баргторн був за-
триманий правдоподібно ще 

31-го жовтня або 1-го листо-
пада ц. р. на московському 
летовищі безпосередньо перед 
своїм відлетом з СССР. По по-
:іудні 31-го жовтня він ба-
чився ще з радником амери-
канської амбасадн Стеселем і 
після того пропав за ним уся-
кнй слід. Водночас із цим по-
відомляють з Вашингтону, 
що державний департамент 
ЗДА рішений в і д к л и к а т и 
участь американської делеґа-
ції в заповідженій на вівторок 
19-го листопада у Москві кон-
ференції в справі лродивжен-
ня договору про культурну 
виміну на дальших два роки, 
якщо Совети не звільнять до 
того часу проф. Барггорна. 
Виїзд американської делегя-
ції був передбачений на п'ят-
ннцю 15-го листопада. Paxy– 
ються також із можливістю, 
що американська делегація 
внїде до Москви, але не почне 
переговорів, аж поки проф. 
Баргторн не буде звільнений. 
Амбасадор Колер у своїй 
розмові з Зоріннм висловив 
теж вимогу, щоб представник 
амбасадн мав змогу відвідати 
проф. Барггорна у тюрмі. 

Нанадійсьиі українці на переслуханні 
в Оттаві 

мас 
щоб Конгрес ухвалив прос 
про зменшення, податків, фонди 
на перевишкіл робітників та нл 
допомогу районам із більшим 
числом безробітних, бо ті всі 
три засоби зможуть прнчиннти-

, . й - , ся до того, що зростатиме еко-
школах по 5 і по 6 років, щоб н о м і к а і ЗМЬ„ШИТЬСЯ число без-

Оттава. — Тут відбулася в 
днях 7 - 8 листопада перша 
прелімінарна сесія Королівсь-
кої Комісії для справ білінґ-

^ ^ ^ ^ ^ ^ візму й двокультурности в 
І Канаді, в склад якої — як ві-

ф Голова Міжнародної Kop– і домо — входить один укра-
порацЯ Яимнісовнх Машин То-Іздвдьі Проф. Яр. Рудннцькнй. 

могли добре підготовитись до' робітних 

Дж. Вотсон домагається. і и „ " ' ,"” Т" - ' "” т, 
Конгоес ухвалив проект ! Н а с е с , ю прн.халн з Вінніпе-

гу дві делегації і проф. Б. Бі-
лаш від Клюбу Українських 
Бизнесменів і Професіоваліс-
тів та д-р 1. Глинка від Комі-
тету Українців Канади. До 
нього прилучилися: ред. Р. 
Шульгип та сотник Б. Пан-

Українець членом міської ради 
в Монесені, Па. 

Монесен, Па. — Під час не-
давніх виборів — уперше в 
довгій історії Монесену, цьо-
го старого города „заліза й 
сталі" в Питсбуржчині — об-
рано членом міської ради иа-
шого земляка, Андрія Крнць-
кого. Це дуже активний і по-
пулярний наш інтелігент-діяч, 
зокрема в рядах демократнч-
ної партії цього міста і повіту 
Вестмореленд. Впродовж п'ят-
надцяти років п. Андрій Кри-
цький займав поважне стаНо-

Івище в окружному суді в 
Грінсбургу, Па. Українці Мо-
несену незвичайно вдоволені 
фактом, що уперше в міській 
раді Монесену засідатиме їх-
ній земляк. Він є членом 338-
го Відділу УНСоюзу в Моне-
сен. — Його мати Антоніна, 
це також довголітня членкн-
ня цього Відділу, від довгих 
років незвичайно заслужена 
членкиня місцевої УПЦеркви 

також її захо-населення і 
щодо величини населення в Пів-' св. Мнколая; 
;?енні.п.АмеР ,!.^' f,pyi

1?„w...B ЇІІ?,дами - а частинно й фінан-
всі її внуки в рядах 

Америці 1 8-ою в цілому світі. 
буде на прийняттю в Білому j Населення Бразилії почетвери- самн 
Домі в пошану членів Найви- лося під початку цього року. УНСоюзу. Як нас інформу 

ють, новий парох цієї napa– 
фії, Всч. о. Микола Федоріі-
вич - розпочав інтессивну 
кампанію за приєднання но-
внх членів до нашої організа-
ції, і взагалі до оживлення 
цього нашого старого Відділу 
УНСоюзу в Монесені. 

Українська хроніка 
ф Студійну конференцію, 

присвячену творчості д-ра Дми-
тра Донцова влаштовує Тона-
риство Української Студіюючої 
Молоді їм. М. Міхновського в 
Ню Иорку в суботу 16 листопа-
да ц. р. о год. 1.S0 по пол. в за-
лі Українського Інституту Аме-
рнки. Цього ж дня 1 в цій же 
залі о год. 7-ій веч. відбудеться 
літературний вечір. присвяче-
ний письменникам „Вістника" 
та редакційній і літературній 
діяльності Д. Донцова. 

ф Український хор „Думка" 
в Ню Иорку влаштовує перед 
своїми виїздами із концертами 
до Клівленду і Шякаґо прилюд-
ну генеральну пробу цих кон-
цертів, що відбудеться в неділю 
17 листопада о год. 5 вечора, в 
залі Народного Дому при Дру-
гій Евню в Ню Порку. 

чук із Монтреалу. Обидві де-
легації склали свої заяви в 
справах принципів і nocryny– 
вання Комісії, вимагаючи рів-
них прав для всіх громадян 
Канади. Крім згаданих, у на-
радах взяли участь як обсер-
ватори: посол М. Мандзюк. 
д-р В. Кисілевськин, інж. Д. 
Янківський, д-р Ол. Рудниць-
кнй. д-р В. Босий та ін. В за-
гальяому коло 100 різних 
установ і організацій склали 
свої заяви на першій сесії Ко-
ролівської Комісії в Оттаві 
(Б. Г С-р). 

КАТОЛИЦЬКИЙ С В Я Щ Е Н И К І БУДДИСТИ 

З А Х І Д Н І ДЕРЖАВИ 
ПЛЯНУЮТЬ СТВОРИТИ 
НОВУ ОДИНИЦЮ 

МІЖНАРОДНОЇ ВАЛЮТИ 
Вашингтон. — З'сдинені 

Держави Америки, як також 
одинадцять інших провідних 
в індустрії' західніх держав 
світу обмірковують тепер за-
ходи для створення нової ГПО-
шово! міжнародної валюти. 
Ця нова одиниця мала б бути 
покладена в основу міжнарод-
ної грошової системи й уве-
дення її мало б причинитися 
до поступового відтяження а-
мериканського доляра, як те-
нерішньої основи цієї системні j 
Водночас із цим розроблю8а-
ний тепер плян передбачає 
більш активну ролю валют ін-
шнх держав. Зокрема захід-
ньоевропейськнх, в міжнарод-
ній монетарній системі. Ця 
система встановлена після 
другої світової війни почала 
виявляти деякі недоліки особ. 
ливо ж внаслідок постійного 
дефіциту в міжнародних пла-
тностях З'сдиненнх Держав 
Америки і в поступовім від-
плнві їх золота, Обмірковува-
ні тепер заходи для оздоров-
лення міжнародної монетар-
ної системи не виключили б 
ролі З'сдиненнх Держав Аме-
рикн і їх доляра. але посту-
пово змінювали цю систему, 
надаючи все більшу ролю ва-
лютам інших держав, щоб в 
цей спосіб унезалежнити їх 
від такого чи іншого стану а-
мериканських резерв золота. 
Випрацьованнй тепер плян 
передбачає створення нової 
міжнародної грошової одннн-
ці, в якій партицнпували б 

усі заінтересовані держави 
частиною своїх монетарних 
резерв. Досі майже всі держа-
ви нагромаджували для між-
народних платностей тільки 
золото або доляра, а в деяких 
випадках бритійські фунти, 
створюючи з них свою pesep– 
ву для міжнародних платнос-
тей. Тепер в основу нової між. 
народної грошової одиниці 
мали б бути покладені такі 
сильні валюти інших держав, 
як західньонімецька марка, 
французький франк, італійсь-
ка ліра, голландський гуль-
ден і шведська корона, як та-
кож американський доляр та 
бритійськнй фунт. Кожна із 
держав мала б можливість 
тримати в себе стільки золота 
чи доларів, скільки їй внгід-
но, але водночас із цим ці 
держави могли б поповиюва-
ти свої грошові резерви новою 
міжнародною „резервовою о-
диницею", яка б поволі зас-
тупала золото чи доляр в чмі-
жнародних платиостях. Про-
ект нової міжнародної моне-
тарної одиниці опрацював Ед-
вард М. Мернстейи, колишній 
дослідний директор дослідів 
Міжнародного М о негарного 
Фонду і тепер консультант ве-
ликих американських банків. 
В його проекті передбачене 
створення початкового спіль-
ного міжнародного фонду у 
висоті 3,500,000,000 доларів. 
Цей фонд в разі потреби мав 
би бути збільшуваний за зго-
дою учасників цієї нової між-
народної монетарної системи. 

Гарриман твердить, що ЗДА здійснили свої 
обіцянки в справі Союзу для Поступу 

Сан Павльо, Бразилія. — жавах Латинської Америки, 
Державний підсекретар в по- казав американський голов-
літичних справах Аверелл н и й Делегат, не було ефектив-
- ного планування; бракувало 
Гарриман, промовляючи на мобШаазф дмЛшиЙс pecypeiBt 
зборах делегатів держав, що с н е було встановлено, що тре-
членамн Союзу для Поступу, ба виконати перше, а що піз-
тверднв, що ЗДА виконали ніше; не було навіть проск-
свої зобов'язання в цій аген- тів, що треба виконати. Але 
ції і впродовж 27-місячного її Гарриман твердив, що в оцих 
існуванна поставили до дис- двох роках існування Союзу 
позиції Союзу для Поступу для Поступу зроблено доволі 
суму S2 300 000 000. Гарриман багато, куди бІлье,'ніж це при-
твердив. що програма Союзу знас публічна опіяія. Гар-
дла Поступу не могла спри- риман підтримував проект зор-
чннити росту економіки та no– j ганілувати Міжамериканський 
ширення освіти в латинських s Комітет в справі Союзу для 
американських державах то-
му. що ці держави не вико-
нали своїх зобов'язань. В дер-

Поетупу. який очолював би 
хтось із латинських американ-
ських держав. 

Сукарно назначив себе сам прем'єром 
індонезійського уряду 

Якарта. — Президент Індо-
незії Сукарно проголосив се-
бе в середу 13 листопада пре-
м'ером індонезійського уряду. 
В політичних колах думають, 
що це несподіване рішення 

що Сукарно вирішив стати 
прем'єром, щоб таким чином 
перешкодити боротьбі між 
членами уряду за цей пост, 
ака розвинулася після смер-
ти індонезійського прем'єра 
Джуанди Картавіджая. Приз-

Сукарна викликане його на- j начуючи себе прем'єром, Су-
карно найменував своїх трьох 
заступників — д-ра Субанд-
ріо, що водночас виконуватн-
ме обов'изки міністра закор-
донннх справ, д-ра Леімену, 
що буде теж міністром nocra– 
чаннн і Салега, акий займа-
тнме теж пост міністра роз-
витку. 

магаіїннм зосередити в своїх 
руках усю контролю над ді-
альністю ураду. Сукарно був 
прем'ером Індонезії до 1959 
року, але ж, обраний на пре-
зидента цісі держави на про-
таг всього свого жнтта, він 
зрезиґнував з становища 
прем'єра. Дехто здогадустьса, 

У С В І Т І 
ф Совстський уряд повідомив 

у вівторок 12 листопада про ви-
пущеннн нового штучного сате-
літа бе:і людської залоги. Сате-
літ цей, що його визначають 
як ..Космос 21". функціонуй 

гармат ft амуніції для Півден-
ноі Африки. В заяві уряду, 
опублікованій з цього приводу, 
стверджено, що ця зброя не 
може бутв вжита для будь-якої 
воєнної агресії, а тільки для 

Ле Кванґ Оанг (з правого боку), півдрннов'стнамський ка-
толицькнй свяп(еннк вітає, в го.юннїп бу.сінстській паї оді у 
Гайґоні будднстськоїх) священика Тіка Тама Чауа, звільне-
нОго з в'язниці після держаипого перевороту у Південному 
В'єтнамі. Тік Там Чау є віце-президентом Генерального 
Об'єднання Буддистів і був арештований режимом Ніо Дінга 
Дісма. Ле Кванг Оанг обороняв буддистів перед переслі.гу-
паннями, внаслідок чого йому загрожувало також ув'язнення 

і він мусів укриватися. 

правильно і відбуває, свій лет, оборони перед летунськими на-
навколо Землі протягом 88,5 мі-. летами. 
нут у відстані на 120 9 до 142.1; ф Совети пропустили без пе̂  
миль від Землі 

ф Оляфур Торе. прем'єр ІС-
ЛЯІІДІІ. подався до днмісіі, мо-
тивуючи причини сво ї̂ рЄЗИҐ-
нацп із посту прем'єра поганим 
станом здоров'я. Новим прем'с.-
ром ГсляндР маг. стати Бярні 
Бенедіьтсон. міністер справед-
лнвости і президент панівної 
Незалежної партії. 

ф ІІІпанц:ірс і кий уряд noro– 
днвея на достану иродуковавої 
швaftцapcь :̂ими фаб р и К а м и . проголошена 
зброї, зокрема протилетунськях публікою. 

решкоди навив американський 
конвой, висланий Із ЗахіДИьо-
го Берліну в Західню Німеччи-
ну автострадою через контроль-
ні пункти Бабельсберг і Ма-
рівибори. Конвой складався із 
13 вантажних авт із 54 членами 
залоги, в тому 28 пасажирів. 

ф Бритійськнй уряд опублі-
куван да-тьші подробиці ново! 
конституції для Північної Ро-
дезії. яка в січні 1964 року буде 

незалежною pec– 
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Переломові події „Дух Москви 
j j М^І^ЬІ 

І. Сгіт Дмитре Мотрух 

В історії народів і людства було багато 
подій, що мали рішальне, переломоае зна-
чення для їхнього дальшого розвитку. Але 
колись, у минулому, ці події довго, не раз ці-
лими десятиріччями, якщо не сторіччями, 
дозрівали, а опісля знову на довгий період 
часу впливали, на народи і людство. 
. ( Тепер ситуація змінилася. На цьому міс-
ці вже пригадувано коментар ,,Ню Порк 
їаймсу", що людство в 1945-му році nepe– 
жило тисячу років упродовж тісї однієї ночі, 
холи, американський бомбовнк скинув першу 
атомову бомбу ва японське місто Прошіма. 
ВІД того часу кожний рік приносить нові й 
нові аміни, більше чи менше відомі, і сьо-
годні вже не тільки говориться, але й прак-
тпчно підготовлясться подорож людини на 
Місяць, що може статися дійсністю вже в 
найближчих кількох роках. 
- Такому шаленому розвиткові техніки вже 
своєю природою не може дорівняти мораль-
ио ' етичний розвиток людства. Це правда, 
що. з думкою про наявність жахливої зброї 
масового знищення державні мужі й днпло-
матн говорять про мир, про відповідальність 
рятувати людство і його цивілізацію від мо-
жливого тотального знищення в атомовій 
війні, але прн цьому справді черепашиним 
ходом розвиваються події, які могли б прак-
тнчно До замирення в світі довести. Подума-
ти тільки, що таемне встановлення больше-
виками військових баз на Кубі чи хоч би 
навіть недавня совстська інтервенція в до-
ступі до обложеарго Совстами західиього 
Берліну дуже легко могла стати тією іск-
З̂ оЮі ДДо запалила б перетворений у бочку 
пороху світ! У щоденному житті І В ЩОДЄН-
ннх своїх турботах, ми про.це не думаємо й 
наздаємо собі з цього справи, але це не змі-
нюс факту, що технічний розвиток далеко 
випередив морально - етичний розвиток 
людства, створюючи цим — при всіх фан-
тастичних технічних засобах — рівночасно 
Й велику загрозу, що ці засоби можуть бути 
використані ие на щастя, а иа загладу лю-
дини. Це до деякої міри виглядає так, якби 
керму; могутнього модерного автомобіля в 
розгоні передати в руки.людини, яка іде ні-
колн автомобіля на очі не бачла і яка не 
венлі вбагнути засад, як ним керувати. 
^- .Вважаємо, що подібною пере ломовою по-
іісю, як нею було в розвитку техніки ВИЗ-
злеяня атомової енергії, в морально-етнч-

відношенні може стати скликаний і за-
)чаткованнй Папою Іваном ХХШ, а про-

іуваннй теперішнім Папою Павлом v i 
Іругяй ,Ватиканський Собор Католицької 

Церкви: 

і Цей Собор триває, ще не винесено кін-
мевнх рішень, але його значення, як nepe– 
Ломової події, вже сьогодні безсігірне. Свід-
чать про це не тільки характер Собору та 
обмірковувані на його нарадах проблеми, 
але й їх вплив, помітний уже також і в на-
шому житті. Собор своїм характером npura– 
дая і потвердив, що люди всіх рас і всіх ві-
ровизнань, політичних чи інших переконань, 
є братами, що вони створені на образ і по-
Добу Божу, мають вільну волю по-своєму 
жити і по-своєму прославляти Творця. 

Ці істини ие нові, їх бо приніс на цей 
світ, про них навчав, за них терпів і на 
хресті вмер Ісус Христос, Син Божий, май-
же дві тисячі років тому. Але не всім дано 
дар віри, і людина часто щойно після бо-
лючого досвіду переконується і приходить 
до того самого висновку, що до нього давно 
прийшли і його встановили інші. 

В кожному разі, на багатьох прикладах, 
а зокрема в нашому власному церковному 
та суспільно - громадському житті, ми мо-
жемо з надією спостерігати, що також і в 
морально - етичному відношенні відбувасть-
ся відповідний прогрес. Свідомість потреби 
ft наявности такого розвитку допоможе нам 
до нього відповідно достосуватнсь і йому 
сприяти в ЦІЙ переломові ft для людства добі. 

-Однією з основних прикмет амернкансь-
кого національного характеру є віра в лю-
дину, в її чесність і добру волю. Американці 
намагаються бачити в інших людей завжди 
передусім добрі інтенції, ставляться до них 
з довір'ям, виключають у своїх партнерів мо-
жливість підступу чи ошуканства і тому ду-
же часто, особливо в ділянці політики, їхня 
довірливість переходить у наївність. 

Проявляється ця. наївність деяких аме-
риканськнх політичних кіл і американської 
публічної опінії особливо ж у відношенні до 
Москви і здійснюваної нею традиційної ро-
сійської імперіядістнчної політики. Ввста-
чнть, щоб Хрущов.виступив десь із заявою 
про можливість марного співіснування з „ка-
піталістичним світом", а вже деякі амерн-
канці приймають його слова за добру ионе-
ту і дошукуються в його діях щонанкра-
щих іятенціЙ супроти ЗДА й інших захід-
ніх країн. Так, наприк.. вистачило,, щоб Xpy– 
щов допустив до підписання договору про 
частинну заборону нуклеарнвх вщіробу-
ваиь,.і вже в американській пресі почали 
з'являтися цілі трактати про зміну совстсь-
кої політики, при мирний „дух Москви" і 
т. ін. Дехто із факту підписання Москвою 
названого договору робив навіть висновок, 
що настала вже „нова ера" у взаєминах між 
ЗДА й СССР. 

Проте, не минуло й трьох місяців від 
дня підписання договору в Москві, що його 
в деяких американських колах визнано за 
справжній вияв „духа Москви", а вже усім 
тим, що повіряли в нього, довелося прикро 
розчаровуватися. Допомогла в розкриванні 
їхніх очей на суть „московського духа" сама 
ж таки Москва,, затримуючи американські 
конвої на автостраді до Західиього Берліну, 
посилюючи, свою шпигунську активність на 
терені. ЗДА і демонструючи під час „жовт-
иевих" урочистостей в Москві свою нову 
протиракетну зброю в супроводі погроз Xpy– 
щова і різних маліновських та підгорних на 
адресу ЗДА і Заходу. Спантеличені комента-
тори американських газет почали внслов-
люватн наївні здивування, де поділися рап-
том виявлений так „благородно і чудово" в 
усміхах і підстрибах Хрущова серпневий 
„дух Москви" і з якої то причини Советн 
почали заморожувати знову започатковану 
у взаєминах іа Заходом відлигу. Такий стан 
справи і розвитку потвердив американський 
амбасадор у Совстському Союзі Фой Д. Кол-
лер, іронічно запитуючи на кремлівському 
прийнятті 7-го листопада самого Хрущова: 
„Куди ж це подівся дух Москви? Я нічого 
не чую про вього!" 

Ще дошкульніше розчарування пойня-
ло американських коментаторів після того, 
як большевики арештували під закидом 
шпигунства професора Єйлського універся-
тету Фредеріка Чарлза Барггорва, який, кр-
ристаючн із „відлиги" і договору про куль-
турну виміну, подорожував по СССР, щоб 
ознайомитися із совстським способом життя 
і сконфронтувати свої погляди на совстське 
суспільство із дійсністю. Виявилося, що всі 
можливості й перспективи поширення ку-
льтурної виміни між ЗДА і СССР та вста-
иовлення кращих взаємин між цими обома 
країнами не зупинили совстськнх органів 
безпеки перед ув'язненням американського 

' науковця, потрібного їм для виміни на COBGT– 
ських шпигунів, зловлених у ЗДА. 

Може й добре сталося, що самі ж Советн 
почали показувати перед ЗДА і Заходом, 
що таке справжній ,,дух Москви". А то б 
люди на Заході почали були забувати про 
справжню природу большевнцького імпері-
ялізму, про те, що найвиразнішим виявом 
цього духа Москви є такі виступи Хрущова, 
як биття черевиком по столі в ОН, інсталю-
ваннл далекосяжних ракет проти ЗДА на 
Кубі, створювання все нових вогнищ у світі, 
і що за кожним усміхом Хрущова криється 
московський підступ і зрада. 

ВЄТСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ЙОГО 
П 'дтАЙ ' Т 

---. У зв'язку з подорожжю по шено площу під засівами ку-
СССР секретаря рільництва 
Фрімана і підписанням дого-
вору про часткову заборону 
атомових експльозій виникла 
в пресі цікава дискусія про 
господарські труднощі Моск-
вя, що позначаються на її 
Політиці як всередині CoBcrcir– 
кого Союзу, так і у взасмовід-
носинах із закордоном. Оче-
видио, зв'язані ці труднощі ta– 
кож з китайсько - московсь-
ким конфліктом, який виник 
почасти в результаті прнпи-
нення допомоги Китаєві збоку 
Москви. 

У цій статті розглянемо ті 
лькн два питання: труднощі 
важкої промисловосте СССР, 
яка є основою всієї економ)ч-
ноі ПОЛІТИКИ МОСКВИ, І сільсь-
кого господарства, коштом Я-
кого промисловість фінансу-
сться. 

Маємо для цього поважні 
матеріали в працях проф. Ч. 
Норріса з Шякагівського уні-
верситету, в новій праці проф. 
Д Шимкіна — Огляд COBCT– 
ської індустрії мінерального 
палива, в порівняльних мате-
ріялах, оголошених на 86-ій 
сесії Конгресу, і у виїмково ЦІ-
кавій праці Д. Джексона про 
цілинні землі Західиього Сн-
біру і Казахстану. и 

Свій „Капітал" написав К. 
Маркс иа основі дослідження 
промисловості! та міського 
ясиття в Західній Европі білЙ 
ста років тому, і нині його 
вчення сучасна економічна 
наука відкидає як застаріЛе. 
До того ж К. Маркс ніколи не 
цікавився сільським господар-
ствои та його проблемами, 
Внаслідок цього комуністичні 
теоретики не мали Й не Mat 
ють правильного поняття про 
сільське господарство, про у? 
мови життя та тисячолітні 
традиції селянина з його лю-
бов'ю до свого поля. 

Скасування приватного ..pit 
льництва і переведення селя 
ннна на положення робітника 
знищило в СССР здорові ос^ 
нови сільського господарства; 
внаслідок чого там постійно 
бракує харчів, а планування 
неуків - доктринерів раз-урая 
зазнає невдачі. Поле та його 
обробіток — це не фабрика 
цвяхів або черевиків. і 

Згідно з планами Москви; 
в 1959-1965 pp. продукція 
сільського господарства мала 
підноситись на 1е', річно, але 
перші три роки дали тільки 
по одному відсотку. У 1961-му 
році одержано супроти. пля'-
ну тільки 809г зерна, 75 96 
м'яса та 809г молока. Ґ 

Головною причиною нев-
дач Москви в ділянці ріль-
няцтва є людський фактор. У 
той час, як в Америці за ос-
танніх 25 років сільське rocno– 
дарство подвоїло продукцію^ 
в СССР продукція м'яса до 
1955 р. була значно нижчою, 
як була до першої світової 
війни, а зернова продукція 
побільшилася лише на 10.96 
супроти 1913-го року. 

Коли всі заходи совстсько' 
го уряду збільшити зернові 
продукцію провалилися, тоді 
вдався він до поширення плог 
щі засіву, збільшивши її май' 
же на 30 "Гг. себто на 115 000-J 
000 акрів. Але Й цей черговий 
експеримент на т. зв. цілинних 
землях зазнав невдачі. 

Проти хрущовської ідеї здо-і 
бувати м'ясо та інші харчі з! 
поміччю кукурудзи повстала 
сама природа, бо ця культура 
вимагає певної температури і 
добрих опадів. Тож, не зважа-
ючи на те. що в СССР збіль-

шчм-щвт 
иурудвн до 70900000 акрів, 
врожай приносить нона Дуже 
малий. 

Розвиток важкої промисло-
вости СССР відбувався в иад-
звичайно швидкому темпі. І 
так, видобуток вугілля и 1928 
р. становий 32 000 000 тони, а 
в 1962 - понад 380 000000, 
сталі в 1928 р. вироблено -^-
4 000 000, а в 1962 p. - 71 000-
000 тони. Але не треба дума 
ти, лцо такий розвиток був мо-
жливий завдяки совстському 
плануванню. Осягнено його 
дуже дорогою ціною: мільйо-
иовими жертвами урядового 
терору і цілковитим нехтуван-
ням потреб „широких мас тру-
дящих". 

Заробітня платня совстсь-
кнх робітників стоїть иа рівні 
1928-го року, а положення 
колгоспників далеко гірше. 
Совстський Союз має для сво-
го розвитку значні можливос-
ті, коли рахувати тільки за-
паси вугілля та залізної руди. 
Але й тут, як і в сільському 
господарстві, иа перешкоді 
стоїть невигідне географічне 
положення. 

905^ населення СССР живе 
в його європейській частині, 
а головні зложища палива та 
водна енергія зосереджують-
ся в Азії. Тому протягом ос-
танніх 30 років Москва nepe– 
кидас маси населення до азін-
ської частини, рівночасно пе-
реводячи там політику його 
змішування, щоб перетворити 
різнонаціональні народи в є 
дину „совстську націю". 

Тільки українські вугільні 
зложища розташовані так, що 
на їх базі можна розвивати 
важку промисловість, бо зиа-
ходяться вони недалеко від 
криворізьких та керченських 
покладів залізної руди. Д о то-
го ж Україна має значні по-
клади необхідного для мета-
люргії т. зв. коксівного вугіл-
ля, якого Є обмаль в інших 
районах СССР. 

Другим джерелом енергії в 
СССР є нафта. П видобуток 
швидким темпом пішов угору 
після того, як Нові нафтові 
джерела знайдено в Волго 
Уральському районі, який дає 
тепер 80?fc усього видобутку 
Цей район надзвичайно вели 
кий і багатий. 

Третім джерелом енергії с 
газ, який видобувається пере 
важно в районі Дашави на У-
країні і рурамн переганяєть-
ся до Москви через Київ. Те-
пер будується новий газопро 
від до Ленінграду. На переш 
коді до розбудови газо- і наф-
топроводів стоїть неспромож 
ність совстських фабрик про-
дукувати велнкото розміру 
рури. Тож тепер большевики, 
не рахуючись з цінами, заку-
повують їх у Західній Німеч-
чнні ft Італії. 

Водної енергії в СССР є ду-
же багато, зокрема на Сибіру, 
яле знов таки невигідне гео-
графічне положення гальмус 
П використання: всі сибірські 
ріки течуть до Льодового оке-
ану на півночі. До того ж го-
ловні водні ресурси Сибіру 
знаходяться в східній його ча-
стині, де населення рідке, а 
промисловість доволі слабо 
розвинена. 
і Совстський Союз мас великі 

запаси залізної руди, якої, за 
обчисленнями спеціалістів, 
вистачить на сотку років при 
сучасному запотребуваняі. Во-
на знаходиться в трьох міс-
цях: у Кривому Розі та Керчі 

(Закінчення иа crop. 3-ій) 

Як часто чуємо ^иарі. 
канни в часописах чи від по-
одинокйх осіб на те, що так 
мало цікавимось вашими кнн-
жками, їх не купуймо,4! на-
слідком цього вони роками ле-
жать на полицях, припадаючи 
порохом. Багато також згаду-
ється про причини, чому ta– 
кий слабий ПОПИТ на україн-
ську книжку, і, як одну з при-
чнн, подається її'зависока ці-
на в порівнянні з амернкансь-
кою. 

Американські видавництва 
друкують КНИЖКИ ВЄЛИЧЄ8НИ-
мн тиражами, а тому мають 
можливість продавати їх по 
найнижчій ціні. Кожну кннж-
ку стараються вони розрекля-
мувати по цілій Америці. 

Очевидно, що Йде тут перед-
усІм про „збиття капіталу" 
при виданні книжки, яка ча 
сто своїм змістом противнть-
ся моральним законам. Hac– 
ЛІДКОМ ЦЬОГО ВИВ'ЯЗУЮТЬСЯ ДН' 
скусії, спроби заборони роз 
повсюдження, і остаточно все 
це спричиняється до ще шнр-
шої реклами на користь вн-
дання. На всі ці деталі амери-
канці звертають велику ува-
гу, і такі фактори, як nony– 
лярне ім'я автора, широка ре-
кляма і низька ціна, Гаранту-
ють видавництву успіх збуту. 

Тому, що реклама — це не-
оподаткований видаток від 
прибутку, На цю ціль внтра-
чається в Америці поважну 
суму грошей. В ділянці рен-
лями затрудяюється високої 
якостп фахівців. До топ) ж 
існують окремі товариства, о-
чевидно заробіткові, які через 
особисті контакти з людьми 
займаються продажем літера-
турн. В журналах, що їх най-
більше читають, чи в місцс-
вій пресі часто зустрічаємо 
всілякі ,,спешеле", реклямо-
ваяі під різними ювілеями да-
ного видавництва, передсвя-
точні знижки і т .п. 

Я хочу зупинитися над 
одним із способів продажу 
книжок, що його часто рекля-
мусться в таких популярних 
журналах як „ТВ ГаЙд" чи 
„Рідерс Дайджест". Йдеться 
про клюб книжки за одного 
доляра. 

Якщо вя погодитеся стати 
членом такого клюбу, то на 
початок можете із 30 книжок 
вибрати 5 ляше за 99 центів 

кожна. Всі ці книжки досита 
дорогі н продажу, і між ними 
є навіть такі вартісні, як сві-
товнй атлас, словники, фахо-
ві порадники І т. ft Отже, 
практично ви ці книжки Мо-
жете одержати задарма, коли 
погодитеся бути членом клю-
бу протягом одного року і ва 
одного даляра в місяць купу-
ватн одну книжку. Якщо вам 
вибрані книжки 'не подобають. 
ся, ви можете їх звернути або 
по закінченні року можете ви-
ступнтя в клюбу.' ' 

Часто за такими пропознці-
ямН криються різні трюки, 
але як би ми не розважали, 
ризикуючи одним доларом в 
місяць, в жадну халепу не мо-
жемо попасти. 

Говорячи про це все, я 30В-
сім не думаю закликати будь 
кого вступати дб згаданих 
клюбів, чи куйуватя „бруко-
иу" - літературу, 'Хоч багато Із 
нас без такої літератури не 
може обійтися. 

Було б дуже побажане, щоб 
наші видавці Прнзадумалнся 
над новими ^юрмами збуту, 
беручи приклад з чужинців. 
Що ми з ними фінансово не 
можемо порівнятися, це прав-
да, але новішими способами 
продажу книжок цю справу 
могли б значно поліпшити. 

Самого місяця жовтня, при-
свячеяого українській книж-
ці, абсолютно замало, як та-
кож замало подавати на ос-
танній сторінці часопису спн-
сок книжок, що с на продажу. 

Ось спитайте пересічного у-
країнця, який мас дітей у шкі-
льному віці, і довідаєтеся, що 
він купив для них енцикло 
педію в англійській мові. Про 
ціну не треба й згадувати, бо 
така річ коштує не дешево. А 
чи багато наших людей ма-
ють українську енциклопедію, 
з якої діти могли б широко 
довідатися про Україну, П іс 
торію, літературу, культуру? 
Чи ж не сором Нам? 

Наші видавці мусять прв-
задуматвся над доступнішими 
цінами На українську книжку, 
вад новими формами її прода-
жу. А рішальним чинником 
для цього всього є спільне за-
гатересуванвя всіх українців 
справою поширення рідної 
книжки, щоб читали її ие тІ-
лькц ми самі, але й головно 
— наші ДітИ! 

о Wm ш о 

Уїдлива книжка про Діфенбейкера -
канадійський „бестселлер" 

Оттава. — Крайовий редак-
тор магазину ,.Мекліва" — Пі-
тер Є. Нюман видав книжку 
..Ренегат при владі" („Рене-
ґейд ін Павер" , перше вндан-
ня якої в числі 8,500 чисел 
в ціні по S 7.50 розкупили 
впродовж п'ятьох днів, і те-
пер готується друге видання. 
1 замовлене с третє, так що до 
Різдва Цієї книжки має ввити 
до 20.000 примірників, що для 
Канади з 19 мільйонами насе-
лення в феноменом. Згідно 8 
цією книжкою непорозумін' 
ня між Діфенбейкером і пре-
зидентом Кениеді в и никло 
вже на першій зустрічі цих 
державних мужів зараз після 
інавгурації в 1961-му році. 
Після того прем'єр ДіфенбеВ' 
кер мав говорити про прези-
девта Кеннеді „той молодий 
дурак". а президент Кеннеді 
уважав Діфенбейкера за ,трн-
віяльпого нудьгаря". Діфен-
бенкер затримав записки -
документи президента Кенне-
ді, залишені під час візити в 
Оттаві, і під час виборів на 
весні цього року хотів їх опуб-
лікувати. щоб показати ви-
борцям. що голову лібераль-

иоі опозиції підтримує Аме-
рнка, і тому Леетер В. Пірсон 
не буде вести самостійної ка-
надійської політики, тільки 
змушений вести проамернкан. 
ську політику. Книжка Ню-
мава не підлещується Діфен-
бейкеровї, автор не є прихиль. 
ннком Жадної більшої партії, 
він є натуралізованим кана-
дійцем. народженим в Чехо-
Словаччяні. Подібні книжки 
на політичні теми видається, 
звігчайно. в Канаді аж після 
смерти даних' політиків. 

ф Пала Паяло Y1 прийняв 
на приватній авдіенції рнмока-
толнцького архиспнскопа про-
вінції Гуе в Південному В'втна-
мі НГо Дінга Тука. брата Шв-
деннов'єтнамського президента 
Нґо ДІнта Діемв, який разом Із 
другим своїм братом Нґо Дін-
гом Ню був убитий 1 Листопада 
під час державного перевороту. 
Разом з архнеписковом Нґо 
gluroM Туком були на цій авді-

іції дНи пані Нґо Дінг НЮ, 
привезені літаком з Південного 
В'єтнаму. Представник Вяггика-
ну заявив з приводу цієї авді-
енції, що це був тільки людсь-
кий жест збоку Папи і що вона 
не мала ніякого політичного 
значення. 

НА МОВНІ ТЕМИ 

Це - жадйд дрібниця 
Про мову наших періодпч-

них і неперіодичних видань 
писалося й пишеться багато. І 
не про те, як .написати те чи 
інше слово або реченая, хоче-
мо тут згадати. Не про йраво-
йис того чи іншого року, за-
тверджений чИ'не затвердЖб" 
НИЙ ВІДПОВІДНИМИ ЧИ НЄВІДПО-
віДними науковими установа'-
ми. Хочемо лише про одну не-
прнемну ,^фібничку" нагада-
ТН. І ТО не BCfM'-̂ – ВИКЛЮЧНО 
публічним промовцям, ДОПОВІ-
дачам на наших імпрезах, де-
кляматорам та подекуди на-
віть і співакам) А ,^рібннчка" 
ця — наголос в українських 
словах.1 ” 

Особливо це стосується на-
шйх доповідачів, що вміють 
виготовляти 'Чудові промови і 
їх не виголошують, а читають. 
Часто бував, v^o змістом' npb– 
мова так Добре опрацьована, 
що люди слухають доповіда-
ча з найбільшою увагою Й за-
хопленнян, сама доповідь має 
в собі всі дані бути вндруку-
ваною в найліпшому часопи-
сі. А Л е . . . слухаючи ту про-
мову, багато присутніх на то-
му чи іншому святі кривиться 
так, ніби їх примушують му-
хи ковтати. ВоЖ, ніде прав'-
ди діти, Деякі 'промовці ПО-
трапляють в, кожному cxaaa– 
йому реченні "якесь СЛОВО ВИ-
мовитн з кумедним Для вуха 
наголосом. А тим часом це — 
недопускальне явище, якого 
легко позбутися. 

Повторіоемб:'ве кажемо тут 
про масу, варод чи Його чв-
ствну, що грішать „польовіз-
мамн" та ,̂ iocKani3MaMHrt. Де 
явище може бути усунене та-
кож, але не так пюидко, шля-
хои навчання, студій і т. д. 
Кажемо про людей, що за кі-
лька тижнів, наперед знають, 
що вонн будуть виступати з 
Промовою перед публікою. Ту 
промову автор 'лише, внвчаю-
чи тему та думаючи вад' фор-
мою вислову,4t norhr"Й читає; 
То чому б такому- авторові' 
промовцеві не дати текст для 
перевірки якійсь більш-менш 
компетентній особі, яка бодай 
позначила б червони я олівцем 
правильні наголоси над тниИ 
словами, що їх автор внго-
лошус зле? Це ж коштувалб' 
б авторові і тій компетентній 
особі всього лише півгодини 
часу, зате враження від допо-
віді було б подвійно краще. 

Існує переконання, що не-
правнльні наголоси — це хи-
ба однієї частини нашої rpo– 
мади, залежно від територія' 
льного походження. Смію за-
перечнти це твердження: пря-
ходиться чути невластиві у-
країнській мові наголоси від 
українців різних тернторіяль-
вих походжень. І якщо ми ма-
вмо досить^ верозбернхН в 
справі правопису, якЩо одні з 
най прихиляються до одного, 
а Інші До другого авторитета 
— інша справа,' але в справі 
наголосів нема двох думок і 
двох авторитетів. Є лише так 
звана „звичка". Зрештою, не 
забираємо голосу і в справі 
„звичка" того чи Іншого ук-
раїнця. Але публічному до-
повідачеві „звичка" не лн-
чить. 

Ні, бодай у наших промов-
ців - доповідачів мусять бу-
тн правильні наголоси. Це — 
жадна дрібниця. Тим хіба лн-
ше вона дрібниця, що її лег-
ко позбутися, але шкодять во-
на таки багато. 

Іван Овечко 

юс—–хзсггзск ^oczrr^o^ 
1 Ол. Животко-Чернова 

п ДЖАН СТЕЙНБЕК 
'ос—ЮСІІРСХ 

Коли письменник дістаг. 
Нагороду Нобелл. то ного 
Творчість і сама особа ста-
ЮТЬ предметом жвавого заці-
хавлення, дискусій, критики, 
сумнівія у справедливості 
присудження нагороди. І це 
натурально, коли на уділен-
яя нагороди впливають чнн-
ш к а не зовсім літературного 
Порядку, надто ж, коли особа 
автора занадто маркантна 
СВОЇМИ політичними погляда-
ми чи способом життя. 

Уділений нагороди совстсь-
кому письменникові Борисові 
Пастернакові викликало особ-
лпво схвильований і навіть. 
Ііожна сказати, гістернку за-
хоплення. Це тому, що твір 
прорвався із-за залізної зас-
лонн. Це був крик пригяіче-
Йвго людського духа, який 

OCZZ^OCrrDOCZZDO 

хотів сказати правду про СВОЄ 
уцосліджекяя в державній ся. 
стемі. І не вплинуло на уді-
ления нагороди за твір, який 
сам по собі с добрий. будую-
чнй. але не мас елементу ве-
личі, властивого творам ко-
лишніх лавреатін. Д і я прик-
даду ,.Селяни" Раймонта, тво-
рн Зігфрід УнДСЄТ чи Перл 
Бак. 

Не мають духу величі і пи-
сакня І”емінгвея. Н о в и й 
стиль, заведений ним в аме-
риканську літературу, і тема-
тика еспанської революції бу. 
ЛЯ чинниками, які вплинули 
на уділення нагороди за тво-
рн, інакше можна сказати де-
структнвні і пройняті НЄЗДО-
ровнм еротизмом. І сама oco– 
ба автора, не зрівноважена 
духово, віддана пристрастям, 

із нахилом до нелюдської си-
стеми комунізму для інших, 
але не для себе, бо сам він не 
міг витримати жадної дисци-
пліни, жадного обмеження у 
своїх забаганках, і хотів жи-
тн, як король, і жив так. 

Однак, склалося так, що 
навколо згаданих осіб все ж 
б у л о М е н ш е КРИТИКИ і ХВНЛЮ-
вань, як у випадку останньо-
го американського лавреата, 
Д ж а н а Стейнбека. І це звер-
тає на себе увагу — чому 
тая? Цей письменник зовсім 
підмінний від обох згаданих, 
але не слабший як творець, а 
як людина у порівнянні із Гс-
МІНГВеСМ ЛІПШИЙ СВОЇМ ВІДНО-
шеиням д о собратів-людей. 
Через його твори проходить 
ясна лінія гуманностн. За те 
власне його найперше прий-
ияли читачі, в не критика. 
Д л я критики він довго ли-
шався загадкою, і, коли чи-
тати його книжки одна за 
другою, це д о певної міри 
зрозуміло, бо він у СВОЇХ ПИ-
саннях такий різноманітний 
тематично і такі протилежні 

явища береться вияснювати й 
оцінювати такими протилеж-
ними стилями. Один-крнтнк 
(Карльос Вейкер) написав, 
що Стейнбек мас два облич-
чя, чи то маски.-— трагічну і 
комічну. Через те власне, ада-
сться, критика не могла його 
суцільно ОЦІНИТИ і знайти но-
му місце. 

Стейнбек народився 1902-го 
року в місті Саліна, в Калі-
форнії. Зі сторони батька він 
німецького роду з оригіналь-
нцм прізвищем Гроссштанн-' 
бек. Зі сторони матері — ір -
ляндець з роду Гамільтонів, 
що не так давао переселились 
до Америки: першим імігран-, 
том був дід Стейнбека. 5 

Обидва роди не мали велд4: 
кнх матеріяльних успіхів на 
новій батьківщині, Ватько 
Стейнбека був службовцем, а 
мати вчителькою. Закінчивши 
середню школу, Стейнбек 
провів чотири роки у Стея-
чЬордському університеті ЯК 
вільний слухач, студіюючи 
біологію, і с властиво фахІв-
цем із морської біології, що 

д у ж е ефектовно використав у 
кількох своїх книжках. Одна 
з них під назвою „Кениері 
Ров" прислужилась йому та-
кож д о уділення нагороди Но-
беля. 

Перші книжки Стейнбека 
фінансово провалились. . Д о 
праці в газетах тягнувся він 
з ранньої, молодостн, пробу-
вав репортаж, але не вив'я-
зався, бо писав враження, а 
ие репортажі. Щ о д о заробіте 
них праць, то НройШов гх без 
ліку. Працював в аптеці як 
хемік, був помічником МНЛЯ-
ра, абнрав овочі в Каліфорнії 
і навіть носив цеглу при б у 

-паві Медісоя Сквер Гярден в 
^ ю Иорку. 
- Уперше одружився Стейн-
бек у 1930 році і,' щоб якось 
прожити, виїздив на риболов-
лЮ із своєю жінкою. Рибу BO-
нн продавали і так натягали 
до 2о-тп долярів місячно. По 
розводі" в 1942 рі Стейнбек 
знову одружився і з того по-
д р у ж ж я мас двох сивів. Це не 
перешкодило п о д р у ж ж ю ро-. 
зійтися у 50-му році, а Стеїш-

бекові одружитись утретє. На 
тому вже стало. Отже, хоч 
Стейнбек майже ровесник Ге-
мінгвея, темпом особистого 
життя залишився він позаду 
свого ексцентричного колеги. 
Жінки Стейнбека нічим особ-
лнвим не визначаються, він 
не гнався за інтелектуалами. 

Вигляд зовнішній у нього 
такий: високий, міцно збудо-
ваний, бльондин з глибокими 
синіми очима, ряси обличчя 
виразні. На Зюто з молодих' 
піт видно гарний германський 
тип. Д у х о в о йиглйдас — з Пн-
сань і способу життя — здо-
ровою людиною, не любить 
колупатись у фізичних му-
ках, жорстокостях, насильств 
вах і еротизмі, На взаємини 
між чоловіком і жінкою ди-
виться як на явище, рівноряД-
не з ївшими біологічними ся-
лпмн в житті людини. З нвту-
ри скромний і не любить ПО-
казуватись. 

Увагу письменника прнтя-
гають соЦійльИі процеси, амі-
ни психіки суспільства у зв'я^ 
зку із технізацією; исихіка 

подонків суспільства — бро-
дяг, повій та прилеглих 
верств; психіка недозрілих до 
організованостн має і безбЬ-
ронних у своїй ігнорантності; 
психіка Ще ие осілих груп су-
спільства, які мандрують від 
одної принагідної праці До ін-
ШОІ. 

Засуджені на зникнення з 
розвитком суспільного ладу, 
ці групи віддані були цілком 
яа Ласку працедавців, 1 їх дс-
лк та безпорадність свого ча-
су притягнули увагу письмея-
няка; він показав їх читачам 
У дИохгкнижках? одна з йкях 
булі слаба Т й е мала успіху, 
а. друга ДІетала нагороду Пу-
ліцера, мала величезний ус-
яія. За неї'автора хвалили й 
гудили, "й книжку вилучали, 
гйяьбнли, чйТалН і Купували 
масово. За обидві Стейкбека 
проголошено речником attc– 
рякайеького І Навіть свгтовоГо 
йрблетаріяту, від чого вш бо-
ронився. 

У першій книжці під наз-
вою ,,Сумнівйа боротьба" об-
роблено тему праці комуніс-

тнчних агентів . „ідеалістів" 
серед темної маси. Працювати 
серед такої маси ці агітатори 
не вміють, їх зусилля мізерні 
і, крім шкоди, нічого не при-
носять. Але жертвами агіта-
тори, як і належить „ідейним" 
комуністам, не розчулюють-
ся, бо жертая - Це тільки то-
чки на шляху до „прекрасяо-
го майбутнього". Закінчення 
пропаґанднвно-показове: щоб 
роз'ятрити масу вЯдой кровй, 
агітатор виставляс свого вби-
того колегу -1 - деклямус — 
,.Товариті! Цей хлопець для 
себе нічого ие4 хотій!" 
' В роЦІ виходу тієї книжки 

Стейнбек їздив До СССР, а чо-
го '— ие каже. Може, думав 
тоді пристати. Але книжка не 
вийшла' така, як треба. В ній 
автор розводить філософію 
устами Доктора, ЯКИЙ, сам не 
будучи комуністом, працює з 
ними лише ій Щирої ЩКНВОС-
тп. 

(Далі буде) 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ' 



І " 

до всЕгадншого 
СГ^МФОРДі 

Святіший Отець Пала Пав-
ло YL, вперце після свого ви-
бору" BHCtytntenm в офіЩияото 
заявою, подав до загального 
відома, що його повтіфікат 
буде ' присвячений голов н о 
продовженню ,Ватиканського 
Синоду, що' .був скликаний 
особисто незвичайно улюбле-
нпм та щнро всіма нами тепер 
оплакуваним Цадою Іваном 
ХХШ. ..Це буде'' - заявив 
Папа — ,,вачаліще ваше зав-
дання, до завершення якого 
ми всі маємо стррміти. ВІДДВ-
ючи всі наші найкращі зуснл-
ля, якими обдарив нас Гос-
пойв". Зввлтшн.пдій ванлйа, 
як однй ів ияогнх ОтпДв Сн-
нодул беру в ньому участь. 
одночасно не занедбуючи обо-
в'язків Вашого Епископа, що 
мав ревно піклуватися своїм 
стадом. їв всіх серіозних під-j 
присмств. найважнішим явля. 
сться тепер позитивний BHC-
лід збіркової акціі що запо-
чаткував я її до. мого від'їзду 
на Синод. 

Щнро прагну, щоб Ви ясно 
здали собі справу^ що побудо-
ва нової Семінарії, спрнчине-
на поважним зростом покли-
кань. с насправді щасливим 
і радісним явищем. Ми діста-

A t тіш 
о 

Єпископ Стемфорду 
Поснф ШмоИДюк 

лй більше кандидатів на свя-
щеників, яких так дуже по-
требусмо, тому мусимо вихо-
вати їх,'як знаряддя Христо-
вої' любовн для нашої Церк-
ви і Народу. Всі мусите бу-
тн свідомі Ваших завдань. 
знаючи, що Ви являєтеся ін-

Укра?нсьний Музичний Інститут 
у ДЕТРОЙТІ 

В Е Ч І Р У ПОШАНУ 

ВАСИЛЯ БАРВІНСЬНОГО . 
Фортепіянові твори композитора (Прелюдії, Мініятури, 

Сюїта) виконає піяністка 

ДАРІЯ КАРАНОВИЧ 
Доповідь про його творчість виголосить 

Д-р ВАСИЛЬ ВІІТВИЦЬКИП 

І СУБОТА, 16-го ЛИСТОПАДА 1963 Год. 8-ма веч. 
Detroit institute of Arts - Lecture Hall, 6200 Woodward 
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64 Відділ Союзу українок Америки 
в j n o НОРКУ 

ЗАПОЧАТКОВУЄ СЕРІЮ 

ЧИТАННЯ КАЗОК 
Д Л Я Д І Т Е Й 

У ВІЦІ ВІД 5 ДО 9 РОКІВ 

17 листопада 1963 р. о год. 3-ій по пол. 
в УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДОМІ 

ч. кімнати 31 ^Ш 

КАЗКИ ЧИТАЄ: 

Вп.п. Лідія НРУШЕЛЬНИЦЬКА 
їхххіххххвгтвтвжж:іжівжгхххіхіі:гд-г: 

Дітрсшт дідготовляє відзначення ЗОдочя 
масового голоду в Україні г -

Масовий голод в Україні в 
1932 і 33 pp. увійшов до істо-' 
ph як найбільш ганений Зло-j 
чий большевицькоі Москви, 
як найбільша трагедія укра-
шського народу ХХ-го століт-
т я , б о Ж ТИМ ГОЛОДОМ BHMO-
рено понад 6 мільйонів укра-
Інського населення. Ні сумні 
Події назначуватимуть yxpa– 
їнські громади у вільному cni– 
ті тепер, і відзначуватвмуть у 
майбутньому, щоб говорити 
грядучим поколінням про за-
грозу московського імперія-
ліаму для українського наро-

Від кількох тижнів укра-
їнська громада в Дітройті ін-
тенсивно готується до відзва-
чення тих роковин. Заходом 
Метрополітального Відділу 
Українського Конгресового 

тегрально частиною цісї дія-
споон у завершенні цього без-
смертного подвигу, що тут за-
ПочатКувалн наші попередні 
покоління, які охоплені по-
лум'яного вірою і палкою лю-
бов'ю до нашого обряду, бу-
дувалн нові храми, школи і 
семінарії і дали світлі докази 
Жертвеяности. 

Вам, Дорогі в Христі. nepe– 
казалн вони цей заповіт свя-
4-01 віри у власні сили, буду-
чи переконаними, що Ви. но-
ве покоління." здвигнете кра-
'щі і величавіші пам'ятники 
Від їхніх, якими Ви тепер ни-
мн користуєтеся. їх в і р о ю 
кріплюся і маю велике почут-
тя гордостя. що Ви. щаслива 
духово і матеріяльяо громада, 
піддержите Цей почин, і но-
внм нащадкам перекажете ве-
личну спадщину Вацої безза-
стережяоі любови і жертвей-
ної посвяти для всіх. 

Молити буду Всевишнього, 
щоб стократно нагороджував 
Вашу жертву, та прохаю Ва-
ших щирих мольб, щоб за 
надхнеяням Святого Духа, я 
міг гідно виконати мої обо-
в'язкя, як Отець Собору і 
Єпископ Вашої Дісцезії. 

Щиро відданий Вам в 
Христі. Ваш Пастир, 
Поснф. Сип. Стемфорду. 

К Н И Ж К И 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБОРОНИ ЛЕМКІВЩИНИ 
. ВІДДІЛ І-вЙ в НЮ ПОРКУ 

запрошує Українців м. "Ню Порку і околиці на 

ЛЕМКІВСЬКУ ЗАБАВУ 
яка відбудеться 

в суботу, 23-го листопада 1963 року 
в за.?. Ц Е Р К В И СВ. МИКОЛАЯ 

при вулиці 10-ІҐс, p!r f!mtio „А" 
Початок о год:'8-ІЙ веч. 1- Мі Вступ ІІ-фО 

ДОБІРНА ОРКЕСТРА 
УПРАВА ВІДДІЛУ 

Іван МАНИЛО 
Д Я Д Ь К О СЕМ І Х Р У Щ О В 
До МарксОвого ..Капітала" 
Хрущов прип'яв кришечку сала 
Ще Й з ложку масла напоказ... 
І вже гримить вія раз-у-раз: 
..Америко! 
Твої прийдешні покоління, 
Таке бо наше повеління. — 
Лиш напоказ 

десь матимуть сальце.... 
Дарма ти пнешся в заводії 
У світові. 

Ми ж ростемо! Ракетодісм! 
Тож закарбуй собі на носі це!" 
Тут Дядько Сем. прослухавши 

хрущовські теревені. 
Сказав: - Безбожнику! 

Сміється з тебе навіть 
Ленін; 

Мізерний Мао 
вже плюс тобі в лице!! 

(Пл. ог.) 

КНИГОЛЮБАМ висилаємо беа-
коштовно вартісні к н и ж к и 
Яновського, Осьмачкн, Панчп. 
Дудінцева та інших, а також 
збірники „Волосожар", „Кльдо-
радо", ,,ІІгшін 1 кпмнм" та „Грім 
аа зоредо". На поштові й інші 
витрати просимо додати 1. 2 або 
З доляри (можна готівкою в 

конверті) - Адреса: 
І. MANYLO, Р. О. Box 472 

УІпеїалсІ. N'. j : . U.S.A. 

Г :xc: ^XJCZ zxxz. Л Е zxxz zxxz Т Г ^ц 
Український Літературно-Миртецький Клюб 

, у Філадельфії 

СУБОТА, 
1 ГРУДНЯ 1963 

Година 7 вечора 

Заля 

ЕТІКАЛ СОСАПТІ 

Ріттептавз Сквер 

ч. 1906 

Для вшанування пам'яті великого нашого композитора 

ВАСИЛЯ БАРВШСЬКОГО 
Н О Н Ц Е Р Т 

ПОГО ФОРТЕЩЯНОВИХ ТВОРІВ 
у виконанні 

ДАРИ ГОРДИНСЬНОЇ-КАРАНОВИЧ 
Слово про творчість Композитора матиме 

Д-р ЗШОВІП ЛИСЬКО 
Вступ ка залю за програмками в ціні 2 доляри і для 

молоді 1 доляр. які можна набути в крнпірнях: ..Оріон" 
1925 Н илд Порк Рд.. ..Космос" 1211 Н. 7-ми вул. і пі:. Лу-
касчинчів Я01 Н. 2-га вул. 

НЕДІЛЯ, 
15 ГРУДНЯ 1963 

Година 5 гго полудні 

Заля УКРАЇНСЬКОЇ 

Г Р О М А Д И 

НАІІСТАВНУ 

(Ровен 1 Кларіса) 

зет: 

СВЯТКУЄМО 

90-ті РОНОВИНИ НАУКОВОГО 
ТОВАРИСТВА ім. ШЕВЧЕНКА 

У ПРОГРАМІ 

Слово про НТШ д-ра Грнгора ЛУЖНИДЬКОГО 
Мистецька частина, Прийняття. 
,,ТосТМастер" Володимир БІЛЯЇВ 

Вступ гри доляри. для подружжя п'ять долярін. ВШ 
Громадяигтво ввічливо лалрошуеяо ло у часі и і ппоспмо 
.іголоіичт.лтні я н:иЧлалі ло дня 5-го грудня на адресу го-
лоші Клюбу д-ра Володимира РУДНИЦЬКОГО 4535 Н. 
Цлрліглі: Гт Плпп іП Ті'Л.: Г7І Й-.'їО,НІ ГШзк 6 1 П men 1. 

Громадські Організації прохаємо влнтн участь через 
своїх представникій 

Окремих запрошень не висвласмо. 

Комітету скликано на почат-
ку вересня ц.р. ширшу нара-
ду, до яко! участи запрошено 
всі уставом метрополії. У ан-
сліді нарад покликано до дії 
Діловий Комітеті якого зав-
данням є щдготовнтн відана-
чення у формі всегромадсЬ-
кої маніфестації Згодом до 
акціі прилучився Відділ Ко-
мітету Українців Канада' у 
Віндзорі, І відзначеная шдго-
товляють обі громади, flocta– 
вовою ширшої наради мані-
фестація матиме чисто полі-
тнчний характер, бо яс масо-
Ьнй голод Москва аоргавізу-
вала лише на те, щоб зяшця-
тя ПОЛІТИЧНИЙ ' спротив Укра-
Інн московському іМММхямг-
ні. Маніфестація відбудеться 
у просторій авднторП МасоНій 
темпл, у неДіліб, 8-го "грудня 
1D63 року, б год. З ' flft яЬ 
пол. 

Комітет зосереджує свої зу-
силля. щоб про московське 
народовбивство інформувати 
наншнрші кола амернкансь-
кого суспільства, зокрема у-
рядові та наукові кола. В тій 
Цілі до участи у відзначенні 
запрошено конгресменів, прО-
фесорів та студентів мишв-
генських університетів) Kopec– 
пондентів англомовної та чу-
жоиовної преси, національнії 
групи Москвою поневолених 
народів та ціляй ряд осів на 
високих урядових становй-і 
ідах. Як головного промовця 
англійською мовою aanpotne– 
но б. голову Конгресово! кВ-
МІСІЇ для дослідів московсько^ 
го народовбявства 'ЧарлзН 
Керстена. Доповідь уКраІнсь^ 
кою мовою виголосить швро-
ко відомий політичний діяч та 
пясьиенняк Семен ШдгайннЙ. 
У п р о г р а н у нлніфееіацЦ 
включено також вокально-мв^ 
стецьку частину. Цкі частину 
програми виконав Капеля У-
краГнських Бандуристів 01̂  
Тараса Шевченка,' також о-
кремі точки пряготовлііс йідд-
ма артистка Катерина Бранка 
-Прилуцька. ІІнстеЦькпМ о-
формленням сцейй заЙмй(Еггь-
ся відомий артист-маляр Вік1' 
тор Цим бал. Богоедуження за 
спокій душ мільйонів жертв 
злочину відправляться в yk'– 
раїнських церквах цього ДНЯ, 
у передгіолуднев^х годинах 
Резолюції, які будуть пред-
ставлені та пряняті учвеняка-
ми маніфестації, будуть ви-
слані до Державного Денарт-
менту, інших високих урядо-
внх чинників, як також деле-
Гаціям різних держав до Об'-
еднаних Націй. Окремо від 
цього комітет запляЯував вв-
дати одноднівку англійською 
мовою, в якій на підставі фак-
тів розяснюватнме ці^стУпну 
політику большевицькоі ltoc– 
кви. її методи поневолення, 
народовбивство та загрозу 
для вільного світу. ОДЯОДНІВ-
ка буде розповсюДНена серед 
американських наукових та 
урядово-політичннх кол. 

Комітет звертається до всьо-
го українського громадянства 
метрополії Дітройту та ЇЙнд-
зору за піддержкою цісї все-
народної акції. Коли йшло 
про загально громадські акції 
в минулому, громадянство Ді-
Тройту завсіди ставало одно-
стайно" і всебічно пІддержува-
ло їх. Нема сумніву, що так 
буде й цим разом.' Своєю ма-
сового участю у маніфестації 
громада ще раз засвідчить, 
що її не байдужа така важлн-
ва справа, якою Є відзначення 
30-річчя масового голоду в 
Україні. 

В. П. 

Українське студентство в Ню Йорку оргаиЬ 
зуе нлюби молодих демократів і долбдих 

Ню Иорк. -
В приміщенні 
Інституту Аиерякн відбулася 
Цікава студентська імпреза, 
на якій однодушно схвалено 
звернутися з закликом до 
всього українського студент-
ства в ЗДА брати активну 
участь у діяльності амернкав-
ських політичних партій і, де 
Можна, творити у к р аїнські 
клюбн молодих членів обох 
партій й притягати до них 
якнайбільше число українсь-
кої молоді. Другий заклик 
був звернений до УККА з вн-
могою приСвятятя максиМаль-
ну увагу для активізації ук-
раїйського населення цього 
краю у внутрішній політиці 
в межах Існуючих партій. зВа-
жаЮчя на це. що с це шлях 
до найбільш Впливових верств 
американської с у спільноств, 
ЯКІ МОЖутЬ ДОПОМОГТИ У ВИЗ-
вольних змаганнях українсь-
кого народу. Підмічено, що 
існус тільки невелике число 
українських політичних клго-
бів, а й ті, Що існують, с зде-
більшого нечинними й замк-
неними в собі і не виходять 
на широку громадську арену. 

Студентські збори склада-
лися з двох частин. У першу! 
ввійшла доповідь про вагу на-
шоі участи в американському 
політичному житті й про МОЖ-
лявосЛ. які воно дає для на-і 
шої української справи. — яку 
виголосив студент Юрій Во-
лошйн.' В оживленій дискусії 
взяли участь пряявні студен-
ТЙ та деякі запрошені пред-
ставникн старшого громадян-
ства. Поруч питань, nopytne– 
них доповідачем. обговорюва-
яЬ актуальне питанні вжи-
ваНйя української мови, як 
головної мови студентських 
зборів і нараД. Другу части-
ну імпрези виповнив панель, 
тема якого вийшла поза вуж-
чу намічену тематику, і сто-
сувалаея не тільки участи 
е^удентсіва В американських 
політичних партіях, але та' 
кож політичної активізації 
пвього українського населен-
нЯ в ЗДА в політично-партій-
ному американському житті. 
Модератор панелго, студент 
права Є. Лешко. запросив До 
панеЛЮ, представивши прияв. 
Ним. трьох місцевих громадян. 
8 саме И. Лясогора, С. Ярему 
І Я. ІГадоха. членів Екзекути-
вй УККА. та студентів Б. Фу-
тея з Клівленду, новообрано" 
ГО голову СУСТА та Є. Ла-
щика з Філядельфії. Учасни-
кн панелю висловлювали свої 
погляди на потребу й можли-
вость участи української гро-
мадн в діяльності політичних 
партій ЗДА та на вигляди на 
чималі успіхи при загальній 
акції нашого громадянства. 
Підмічено, що наше грома-
дянство виживається у .вяут-
рїшній", своїй політиці, заяед-
б^ючн політику .зовнішню", 
тобто поза українською rpo– 
мадою. Як причину того нега-
тнвного явища подано факт. 
щБ велика частина українців 
не Подбала про громадянство, 
а коли й подбала. Не інтере 

републіканиув 
9 листопада 1 рами,' здебільшого тому, що 

Українського' тільки рідко в ваших грома-
дах до Виборів згЬлошую”ть 
українських кандидатів. Саме 
виконування активного ви: 

борчого права, а саме голосу-
вання, не 6 внетачальннм. 
Спонукою до голосування" є 
передовсім змога боротнбя за 
власного кандидата. Тому”с 
наказом нашого' часу дбати 
про ставлення Власних кан'-
дидатів, зокрема у правнбо-
рах. В деяких громадах, як в 
Ню Иорку, де партії с внут-
рішньо ровбяті. організована 
українська група мала б ве-
ликі можливості провести сво-
їх кандидатів шляхом Догово-
рейня з партіями, або й про^ 
ти їх волі. Збори виявили, 
зростаюче з а Г н т ересоваинЯ 
шнршимн громадськими епрвЛ 
вами Нашого студентетва. що 
може мати по”мітне значення 
на ціле наше жаття,' далеко 
поза вежами студентських 'ор-
ганізацій. і може відкрити 
для нього нові ділянки мобі-
лізації національної - енергії, 
та спрямувати її на зайедба-
ну ділянку: змагання ва"влас-
не самоврядне й ширше поЯі-
тичне представництво н цім 
краю. 

Після панелю студентство 
відбуло нараду, на якій внрі-
шено негайно зорганізувати 
в НЮ Иорку клюбн молодих 
українських демократій і pec– 
публіканців. 

з лист ДО fZMwin 

Як членові рсередку ОУЦА 
в Ню йорку мені відомо, що 
іііірідіідаїї щ акція писання 
листів - прохань до „ M i t c h 
Ь і і И е г S h o w " проте,щоб 
вія в свою програму також 
включив українські пісні та 
танці." Ця програма б дуже 
популярна і; як 'досі мя вже 
бачили, на ній виконує поль-
ські, італійські, російські та 
інші Пісні та танці той сам 
внеамбль піна Мїллера. Мн 
не' знаєм о, чн? вІК думає про 
StepahTcbKi тбчкК, тбя^ сумів' 
Ці в Йю Иорку заплйнували 
писані" jfa цієї Телевізійної 
ЬтацЙ^лястії, в-яких4 црохатй-
меться”прч) Укрвлсьх)'пісні та 
танки нИ" будучої КорКсняй 
ЬнслІд цієї -аЩґ Вуй' би Длй 
нас великим досягненням, бо 
мільйони осіб побачили б різ-
ннцнУ ніяс lJn̂ CTertTBbW укра1я-
Ьького та російського народів, 
Що зокрема а важне в тепе-
рішній 'Час, коли бачимо за-
плявовану акцію проти нас 
одного з вашингтонських ча-
сописів. С вірю, що ' читачі 
Вашого часопису відгукнуть-
сл позитивно на цього листа, 
Та почнуть писати листи з 
вимогою включення украін' 
ських точок. Тут зовсім не 
треба Довгих листів, — йде 
тільки про те, щоб в кількох 
реченнях висловитись про те, 
що мн хочемо ва цій nporpa– 
мі почути також українську 
пісню та побачити українські 

^г^Г-

СОВВТСЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ЙОГО 
'сф 

(Закінчення зі crop. 2-ot; 
в Україні і в Магнітогорську 
на Уралі. 

Ліпші гатунки криворізької 
руди виш вичерпуються, інші 
потребують підготови для 
вжитку - концентрації. Kep– 
чянської руди вживасться в 
промисловості йало, бо вона 
мас тільки 36 9г заліза, отже 
також потребує концентрації 
і спеціяльного оброблення. 
щоб можна' було її neperon– 
лювати на чавун. Внчерпу-
ються також ЛІПШІ' Гатунки 
рун в Магнітогорську. 

Мідна руда в СССР невисо-
коТ вартости і лежить ' далеКб 
від промислових'центрів, вна-
слідок чого значНу кількість 
її прнходиться щорічно Kyhy– 
ватн закордоном. 

Розташування зложиш алю-
мінійовнх бокситів також не 
дуже вигідне в Совстському 
Союзі. Значні зложища в Ка-
менську та Красній Шапці' На 
Уралі знаходяться далеко від 
дешевої електричної енергії. 
Тому збудовано останнім ча-
сом на Волзі великі гідро-
електрівні. А проте, високої я-
кости боксити і дос! спрова-
джусться з МадярЩиня. 

Невеликі Запаси олнв'яиоі і 
цинової руди на Алтаї не За-
довольнятоть еовстсьКОІ про-
мисловости, і тому її довозять 
з Польщі , 

Щоб зробити правдиву о-
сус^ься американськими внбо-'цінну положення важкої npo– 

Жадайтг в українських книгарнях AMfcPWv!t 1 КАЙА^ІТ ” 

НОВУ СТІННУ 
К А Р Т У У К Р А Ї Н И 

В п'ятьох красках шмнчішпю 4К94 І", х ЗО і , їй. 
Карта опрацьовлна за найновішими даними відносно полІ-
тмчнях границь України, штучних озер пали міст і т п. Для 
навчання у Школах на карті г. окремо подані границі Укра!-
нн доби Вол. Великого. Богдана 

р е м о ПОД 
Хмельнн цького 1 1918 року. 

Ціна одної карти з перосплкаю (1 90. При більших замов-
леннях як іі?ж книгарням 1 органі,міціям дасмо опуст 

ТНЕМА p t B L l S H l N O (-OMPANY 
tfn Orret Горе! - 2S00 W. Chtca^rn A ^ . , ПІІПЦСЛ П. ІИ. 

^ a s – 
BjfKE в найближчу суботу, 16-го листопада 1963 року 

в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
і 4 ^ - 5га Ax-fnuo - mo ИОРК 

„КОСТЮМІВКА ЛІСОВИК ЧОРТІВ" 
ЛПАМЙЮГГА O P K E C T I V . Д О Ь І Р І Л І П ВУФРГГ В ЗАРЯДІ МАМІВ І ДРУЖИН 
Л. Ч. ТА ЩИРА ГОСТИННІСТЬ ГОСПОДАРІВ ЗАПЕВНЯТЬ ВАМ ПРИЄМНУ, 

ВЕСЕЛУ ЗАБАВУ! 

К Л І В Л Е Н Д 
Четвер, 28-го листопада 1963 р. Год. 7:М) деч. 

В РАЯМА SlBNk)R НГСН SCHOOL AjjDlTOFJfUM 
КОНЦЕРТ 

ХОРУ „ Д У М К А " 
Диригент ІВАН ЗАД0Р0ЖНИЙ 

Солістка МАРТА КОКОЛЬСЬНА, сопран 
ft^W Yorfc City Op^m 

Форт, сугіровід: О. БЕРІІИК, О. ОМЕЛЬСЬКНП 
ПередіфоДаж KBrttkffi в крАМНнцнх ..Дністер" і Сзерський 

'Z?FFF 5SS5 S -J^KF1 ; S5^^ : 5^?^^J : ^^^5 ; J : ^K^1^^ 

НЮ ИОРК 

мвслоЬостИ СССР. t-реба взя-
ти на yeai'v й̂ КЮлсму віддалі, 
яка тяжить Ш^ jcbl совстсь-
кни господарством. До того ж 
головні зложніца його мінс-
ральгнх багатств лежать да-
леко від морських 1 річкових 
шляхів, внаслідок чого треба 
перекидати значні маси руди 
та аалява^адізкицямн, які зу-
живають понад ЗО с̂ всього ву-
гілля, видобуваного в СССР. 
Тому остаМнім часом совстсь-
кі плянувалЬйнки почали роз-
будовувагги промислові вузли 
біля джерел енергії та снрів-
ців. 

Але пляноване регіональне 
господарстйо, побудоване иа 

танці. Очевидно, що хто може 
написати гарного, довгого 
листа, то тим краще, алГІДО 
важливіше те, щоб тільки 
згадати про украйгсЬісГ пісиі 
ft танки. Важяе, щоб ' листи 
б у л и В ЧеМИІЙ ф о р И І . 11 СПОДІ"" 
Ваюся, що всі ті, котрі в 
містах мають цю телеві 
стадію канал — 4 і дш 
ся на програму: ..ClH^iWoer 
віт Міч" зареагуготь арвзу і 
почнуть писати чи телефону^ 
вати (Ню Иорк і околиці), 
бо від скількостн цих лиетш 
чи телефонів буде залежати^ 
як п. Міллер зареаґуЬ Иа на-
шу вимогу. Я eiptb, щб^иого 
відгук буде позитивний, бо 
він вже мав чужї 'ійШ ті тай^ 
ці на своїй програмі ^ „f '' 

В Ню Иорку телефону Вати 
до - NBC - тел. ф. 7 - - ^ 0 0 
І писати на адресу: 

Mitch Miller Show, е^о NBC 
ЗО Rockefeller Plaza, New York 
City, N.Y. " ' 
Ню Иорк, Д. 

Дмтртамрігг Торгівлі ствер-
джус, що ьнправдав”сВос lcny– 
вання "Туристичний УРЯД ЗДА. 
бо в останніх роках збІяьшяяо-
ся число тутжетій Із Закордону, 
які відвідали цю країну. І так. 
п'ять років току до З Д А вркь 
бувало річно по 426.000 турн-
стів Із чужих країв, а в lOW'My 
році те число виносило 516,000, 
а цього року слодІвакутьчЖ^ato 
до ЗДА прибуде ЙО,бОО осіб' ІЗ 
Европн. В 1962-му роЩ число 
туристів Із Европн становило 
- 604.000. 

рабській праці, жадних пер-
спектив не мас. З вичерпая-
ням ліпших гатунків p̂ fftfr Та 
вугілля дальше їх яндобуваіі-
Ня коштуватиме вей більше. 
Москва старається побороти'ад 
труднощі чимраз широіим ви^ 
користовуванвям великих по-
тенціонально' ресурсів якфтй 
у Волго - Уральському 8асеЙ-
яі та залізної руди в районі 
т. зв. курської магнетиоҐ аио-
малії. однак особливих усш-
хів в цьому напрямі”ще Де 
Мас. ' '-' Г "̂  

При централізованій COBCT– 
ській системі господарство СС-
СР може триматися лише на 
жорстокій ексйлуатацІГ ^ace– 
лення. Але — як довго? На 
це питання сьогодні віДпові-
ді не може дати ніхто. 

Зі сумом повідомлясмо Украіиські КомбаТаатсвкІ Усіановм, 
' ч 'говарпгпгв по Лбро! та вст Громвдяиство, 

щтт W-rv листопада 1963 р. по короткій ввдузі 
вомер У CipakJoA, p . Ц . па ТО-му рОц! жаття 

сл. п. АНДРІЙ ШКІЛЬНИЙ 
ПолкЬаиЬЖ Армії УНР. Учасник ВМпвольиах Змагань, 

Ч-tMt ОЄ'С^НЬЛПУ 5̂. Вояків Українців в Америці 
Тлінні Останки Hofciftitoro псревелпії до Бавмд Бруку, 

Н. Дж., де 1 відбувся похорон в середу. 13-го лнетооада ц. р. 
о год. 3-ій по полудні. 

В І Д Д І Л ОбВУА - СИРАКЮЗ, Й. Й. 

ті H i l t fff iff і a s: 555Р?5. 
те ^^д 

П О Д Я К А 
" - ^ - Ч Ч И Я Ч І 

Цісіо дорогою BHT.-cnn.noro т о ю щиру водяву ЬСЄЧЄСЯХМ 
Ьтцям В. Мудрому, С КвартуцІ за відправлення Панахяд І 
о. В. Мудрому за Службу Бо:ку і прощальне слово 1 відправа 

' ' над мсґіилоіо 
БЛ. ІТ. МОГО МУЖА 

МИХАЇЛА ВОРОБЦЯ 
( е р д е ш у подяку складаю також його 1 моїй Родині, як 

1 ПрнмтМіігМ 1 Знайомим, які його відвідувала у нгйнталі та 
взяли y taer t в”ивхарові 1 ааігачидазс. аа ВІГГЛОВЛРННЯ спів-
Mjl ia 1 духввої аідтривгкя в Тяжких хпилях”мого життя. 

гГердечиа подяка Втім, які злояамя пішлі 1 квітя, жертву-
вллК СлужВВ Boatt та'прпчнпи.-пк п п той чи в Інший спосіб 
до вшанування, пам'яті мого пеласїутнього мужа. 

Горем прибита 
дружина КАТЕРИНА 
оратова АНАСТАЗІЯ 
брат ГРИГОРІЙ І сетра ІІАВЛГНА 

у краю 

ЗаМиггв квітів на свіжу могилу 
вл. п. днр. МАРКІЯНА ХАРКЕВИЧА 

50 дол. на українських Інвалідів 
аложнли: 

Н. І Д. ГРІІГОРЧЛ”КИ. 
І. й А. ІОРЧИНСЬКІ. 
"М. І О. ДОРОЖННО.КІ та 
Я. й Я. ІІАНЧУКИ 

і - - Л ш ш ш т т т я - - - - Я И 

Замість квітів на могилу 
бл. п. ОЛКІШ ЛЕВНЦЬКОЇ 

130.00 на потреба КОД?'С-у 

- f t , ІЬ. І Р. Ф Е Р р Н І ^ р В ^ 

ивСДІ 

Увага! Нюарк, ІрвГнгтон, Н- Дж. і рко; 
У четвер, 14-го і у п ^ я ^ - ^ o , ^ r t ) 1 л ^ у Т О Д ^ 

В Е Л И К Е В І Д К Р И Т Т І 

ПЕРШОГО УКРАЇНСЬКОГО РЕСТОРАНУ 
В ІРВШГТОШ 

J E S T ' S TAvERN - 592 ChanceBor Av^jue 
Гарячі та холодні напвтки — Гмачні перекуски 

1 ' Кожної суботи музика. 
Усіх І-Ч близьких Г далеких гушрошують ІВАН і ЯРОСЛАВ КАЛЬБН, алі 

iotaocs: 
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П Р А Ц І 

Дяка й Диригента 
— пошукує — 

Українська Православна 
Парафія. 

Просимо листовно 
зголошуватись до: 

SS. Peter A Paul 
Ukrainian Orthodox Church 
1025 N. Belle vista Avenue 

YOUNGSTOWN 9, Ohio 

,, 

П Р А Ц Я 
MALE4FEMALE 

ФАБРИЧНА ПОМІЧ 
МУЖЧИНИ 1 ЖІНКИ 

Різвородва праця, act юяійні 
корнеті, вкл. платні свята, "blue 
cross", пенсія, вакації. хворобо-
ве. Постійна праця -f– овертайм. 

. Alpha industrial Service 
івоо w . ш в д и я A V E . 

Linden, JUJ. Tex: WA 5-2200 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

SHEETMETAL Mechanics 
LAYOUT MEN 

BRAKE SET-UP MEN 
Job shop exp. preferred. Day and 
Nite Shift. All benefits, including 

sick leave. 
METALCBAFT, 1NC. 

Roosevelt Field, Garden City, 
, Call Mr. Robert W. Smith 

TW 5-5353 or 516 P i 1-5200 -
An Equal Opportunity Employer 

Зі спорту 
ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 
УКРАЇНСЬКИХ КЛЮБІВ 
НА НАСТУПНУ НЕДІЛЮ 

„Тризуб" — „Чорноморська 
Січ", мистецькі змагання Аме-
рвкавської футбольної Лігв 
відбудуться в неділю, 17 л и о 
топада 1963, о год. 2.00 по по-
лудні, на грищі прн 29-ій Ву-
лнці та Камбрія Евню у Фі-
лядельфії. 

УСК Ню Иорк - ,Лойч-
унґарн", мистецькі змагання 
,,Великої Десятки" Німецько" 
Американського Футбольного 
Союзу відбудуться в неділю, 
17 листопада 1963, о год. 2.30 
по полудні, на грищі Україн-
ського Спортового Майдану 
при 125-ій Вулиці та 31-ій 
Евню у Коледж Повиті, Н. И. 

змагун наскрізь офевзнвний, 
із швидким бігом та сильним 
стрілом, тримався, як і проти 
Мадярів, так далеко позаду. 
Там він корнети не приносить, 
тоді як у проривах небезпеч-
кни Чнжович і Яковниа. — 
працьовиті Ферейра nepexo– 
дпть спадок форми. Ахінко 
потребує рутини та опанован-
яя нервів (цього також і Яко-
вина). Із двох новонабутнх 
змагунів, подобався нам лі-
внй крнловий, що заступив 
Ахінка. 

Ф. Лукіянович 
і О 1— 

ПРАЦІВНИК 
праця на вулиці 

ATLAS WATER 6 SEWER Corp. 
44 L1SPENARO STREET 

New York City, N. Y. WO 6-5224 
Постійна праця 

FAUCET MACHlNlSrS 
Must be thoroughly expirlenced. 
Taper ground plug. Key Brass 
Shopp. Job offers the following 

to qualified men. 
^ Top pay 

І v Good working conditions 
^ Steady work 

Located in Brooklyn. 
PHONE HY 7-4480 

К Н И Ж К И 
РФФФфЬФвІЮФФІЇФФбФФФФвіФФФФФОФОЩ і 
в К Н И Г А Р Н І „СВОБОДИ":: 

можна набути 
Леся Х Р А П Л И В А : 

РОСТИНОВА 
КАЗКА 

Ілюстрації 
Шли Мудрнк-Мркц 

ПДпа - S1.50 
І Замовлення просимо слати 

S V O B O D A 
P. О. Box 346 

Jersey СНу 3, N.L 

„ТРИЗУБ" - „СОКОЛИ" 
4:0 (3:0) 

Філядельфія, 10 листопада. 
— Внслід 3:0 у першій поло-
вині вказував би на гнітучу 
перевагу „Тризуба", а на-
справді воно так не було, бо 
„Соколи" показали майже 
рівнорядну гру у полі гарни-
ми, точними подачами, але 
губились на шістнадцятій. Не 
мають стрільців. 

Перші ворота впали із npn– 
земного стрілу Яковини в лі-
вий кут. Другі, із внкопу на-
ріжняка: м'яч відбивався від 
ніг, дійшов до Чвжовича, 
який майже з лінії воріт вміс-
тнв м'яч у сітці. А треті onpa– 
цював Нога, подав Чнжовн-
чеві, а цей необстввлевому 
Ферейрі, що без в а г а н н я 
зблизька стрілив. 

У другій половині, Варва-
рюк, що замінив Свича, обо-
ронив дві небезпечні ситуації, 
але і воротар „Соколів" та-
кож пописувався. Чижович 
прорвався, подав вільному 
ЯковинІ. але він стрілив за 
пізно. Кілька: хвилин пізніше 
Яковниа не використав дру-
гої догідної нагоди. Нога 3 
крила кілька разів центрував, 
але не було кому викінчити. 

Врешті Ферейра подав Нозі, 
який в бігу до воріт віддав 
сильний, піввнеокий стріл у 
противний кут. Оборонець на 
лінії воріт зачепив, але ие міг 
його відбити і м'яч покотився 
у сітку. 

На воротах — Варварюк 
мав більше роботи як Свич. 
Бородяк і Рач добрі, як звн-
чайно. На помочі вирізнявся 
Ілай точними подачами. 

Наш напад мало стріляв. 
Не розуміємо, чому Нога (чи 
це тренер так каже йому?), 

Відзначення 1100-літнього ювілею 
св. св. Кирила й Методія в Ню Йорку 

УСК - с. к. ню 
5:1 (1:0) 

ИОРК 

ПОСИЛАЙТЕ РІЗДВЯНІ 

ГРОШОВІ ПЕРЕСИЛКИ 
В Ж Е Т Е П Е Р ! 

ДО В С І Х Ч А С Т И Н С Х І Д Н Ь О І Е В Р О П И 
через знану найстаршу ФІРМУ для пересилання грошей 

в ЗДА 

„КОВБАСНИМ АГЕНЦІЯ" 
K O W B A S N 1 U K A G E N C Y 

286 East 10th Street - New York 9, N. Y. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ! 
Офіційно 90 копійок за 5 1 . 0 0 
Офіційно 14.36 чеських корон аа 11.00 

т 
Також посилаємо 

АМЕРИКАНСЬКІ Д О Л А Р И до ПОЛЬЩІ, 
які там виплачується готівкою в доларах. 

Оплати до Чехії S1.00 — за кожну вислану суму 
до Польщі 51.00 - з а J 1.00 — S 30.00 

” до Польщі 55.00 - за 5 31.00 - 5 50.00 
до Польщі 56.00 - за S 51.00 — 8100.00 
до Польщі S" 00 - за 5101.00 — 8200.00 
на Україну 52.00 - за 5 1 00 - 5 25.00 
на Україну 5300 - за 5'26.00 - 5 50.00 

” на Україну 5100 — за 5 51.00 — 5100.00 
на Україну 5500 - за 5101.00 - 5200.00 

Спеціяльні оплати за — понад 5200.00. 
Прошу додати 51-00 до оплати на поштові замовлення. 

ГОДИНИ: 
ЩОДЕННО: від 9:30 до 6:30; в СУБОТИ: від 9:80 до ЇЛО 
Засновано 1920 p. Тел.: AL 4-8779 

Ню Иорк, 10 листопада. — 
Футболісти УСК-у виграли 
заслужено високо ці мистець-
кі змагання „Великої Десят-
ки", хоч і перша півгра була 
лише з легкою перевагою на-
шої дружини. "Перші ворота 
здобув гарним стрілом Скір-
ка. В другій півгрі противни-
ки втратили надії на виграну 
після дальших двох ycniui– 
ннх стрілів Сметгирста і тоді 
вони почали грати дефензив-
но. Прендеґаст, який мав 
свій добрий день, здобув тоді 
ще четверті ворота, після 
яких здавалося, що вже за-
лишиться такий внслід. Але 
сталося інакше ,коли наша 
оборона перестала вірити в 
небезпеку, і тоді, у підворіт-
ному замішанні необставле-
ннй лучник противника здо-
був з близької віддалі одино-
кі ворота для німців. Коли 
змагання добігали до кінця, 
на зміну прийшов молодий 
змагун Масний і саме він 
стрілив п'яті ворота, устійню-
ючн внслід дня. Масний вия-
вився знову д у ж е д о б р и м 
змагуном, який співпрацею з 
другими змагунами та муд-
рнми заграннямн д о к а з а в , 
що його варта і треба вистав-
ляти на цілі змагання. Він ра-
зом зі Скіркою випрацьовува-
лн дуже добрі позиції для ці-
лого нападу і обидва вони 
вже доказали, що вміють та-
кож і стріляти ворота, В цих 
змаганнях слід підкреслити 
дуже добру гру Цапа, який 
багато причинився до nepe– 
моги, підсилюючи напад доб-
рнми подачами. Воротар Яд-
ловський був, як звичайно, 
добрий і пропущені ворота не 
були його виною. Глядачів 
було коло 800, — більшість 
українців. 

Іван Д. Діденко 
О-І 

„ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" -
„ЮРИК ТРАКЕРС" 2:2. 

Нюарк, 3 листопада. — 
Ф у т б олісти „Чорноморської 
Січі" справили несподіванку 
симпатинам, які надіялися на 
високу перемогу своєї дружи-
нн, а верталися зі змагань 
врадувані, що їй вдалося вря-
тувати хоч одну точку. Песн-
містам, які говорили про втра-
чені надії „Чорноморської Сі-
чі" в такому складі виборо-
ти собі місце в найвищій кля-
сі, треба пригадати, що дру-
жииа в цьому самому складі 
здобула чотири п е р е м о г и . 
Очевидно, все ще можна скрі-
пити дружину кращими зма-
гувами ,але причиною слабої 
гри „Січі" був тут брак кон-
диції та похибки в укладі 
змагунів. Після змагань дові-
дався я,Чдо вже від кількох 
тижнів не відбуває дружина 
тренінґів, Декількох змагунів 
можна було використати кра-
ще на інших позиціях: Му-
шак не вмів повертатися і вті-
кати на крилі, а Черемха че-
рез неточні подачі був вартий 
на помочі половину того, чим 
він був в першу півгру на 
обороні. Рутина Сннлика, як 
офензивного помічника, під-
казус на його більшу вартість 
на помочі. Поміч залишала у 

Союз Чеських Католиків в 
Ню Иорку прн співучасті ор-
ганізацій інших слов'янських 
народів відзначив 5-6. жовтня' 
в Ню Иорку церковними бо-
гослуженнямн, процесією та 
академією з бенкетом тнсячо-
столітній ювілей приходу СЛО-
в'янських апостолів св. Кирн-
ла н Методія на Мораву. 

Академія і бенкет відбулн-
ся 6-го жовтня в готелі Ас-
тор. В ній брали участь пред-
ставннки й інших Слов'янськ 
ких народів, між ними й 
українці. Промову чеською 
мовою на тему: „Спадщина 
св. Кирила й Методія і наша 
доба", виголосив проф. інж. 
Ян Жемла з Чикагв. Промо-
вець говорив про значення 
обох слов'янських Апостолів 
для культурного та духового 
розвитку слов'янських наро-
дів. Вів піддав гострій критиці, 
легкодушне ставлення Захід-
ніх держав до визвольних 

ПАМ'ЯТКОВА МЕДАЛЯ О. ГРИГОРІЯ ГРУШКИ 
Робота Михайла ЧЕРЕЛШЬОВСЬКОГО 

В И Д А Н А 
З НАГОДИ 
7 0 - Р І Ч Ч Я 
„СВОБОДИ" 

ПРИЗНАЧЕНА НА НАГОРОДУ ЗА УЧАСТЬ В ЮВІЛЕЙНІЙ 
КАМПАНІЇ РОЗБУДОВИ УНСОЮЗУ В 1963 Р. 

ОРГАНІЗАТОРИ ЧЛЕНГВ ОДЕРЖАТЬ МЕДАЛІ: 

БРОНЗОВУ 
за 10 членів 

СРІБНУ 
за 25 членів 

ЗОЛОТУ 
за 50 членів 

часі наступів „Січі" велику 
прогалину в середпіллі. 

Перших ЗО хвилин першої 
п о л о вини в и к а з а л и , що 
січовики вміють швидко і пля-
ннво здобувати терен та за-
грожувати воротам противни-
ка. Навіть прогайновані чо-
тири — п'ять стрілових на-
год не ворожили ,Січі" кгіо-
потів у другій півгрі. Том ча-
сом вичерпані фізично січо-
внки дали себе зіпхати впро-
довж довшого часу на свою 
половину грища. Перші ворр-
та для „Січі" впали з прорн-
ву і сольового заграння Чай-
ки У 57-ій хвилині. Против-
ннки здобули ворота у 84-ій 
та 87-ій хвилинах. Перші з 
них засвистав суддя, коли 
оборонець вибив м'яч з поза 
ворітньої лінії, а другі впали 
зі стрілу лівого крилового, 
офсайду, якого не запримітив 
суддя. Мабуть, щоб надолу-
житн свій недогляд, суддя 
продовжив змагання на вісім 
хвилин і тоді в ,;останній" 
ХВИЛИНІ В. Каздоба здобув 
вирівняння після п р о б о ю 
Чайки, який навіть гостро 
відштовхнув від м'яча обо-
ронця гостей. 

Склад „Ч. Січі": Голуб, Са 
варин, Черемха, Володимир 
Каздоба, Павлншнк. Понось, 
Мушак, Сннлик, Чайка, Дут-
ра. Савнцький. Віктор КаздО' 
ба і Гавлишин П, який внявнв-
ся найелабшнм на грищі, гра-
ли на зміну, коли зійшов кон-
тужений Сннлик. в. с 

о 

„У К Р А Ї Н А " Т О Р ОН Т О 
З Д О Б У Л А Ч А Ш У . 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІГИ 

Футбольна дружина торонт-
ської „У к р а ї н п" перемог-
ла двічі у фінальних грах жи-
дівську одинадцятку ,,Гакоа-
ху" і виграними 2:0 та 3:2 
здобула чашу Національної 
Ліги Торонта. Кінцеві перемо-
ги над „Гакоахом", як і рані-
ше внелімінування грізного 
чемпіона Національної Ліги 
„Італії" треба вважати знпч-
ним успіхом наших канадін-
ських футболістів. 

„УКРАЇНА" МОНТРЕАЛ 
ВІДБУЛА ТУРНЕ , 

Острови Карибського моря 
були тереном турне, що його 
відбула футбольна дружина 
монтреальської „України", ко-
лишнього чемпіона Канади. 
Під час турне у к р а ї н с ь к і 
футболісти розіграли това-
риські зустрічі з репрезентан-
тами острова Мартінік, Ґваде-
люпи, Парамарібо в Сурінам 
і Куракао. Хоч висліди зма-
гань не були успішними для 
мандрівних наших репрезен-
тантів, то все таки їх фут-
больні зустрічі у згаданих 
місцевостях можна сміло впа-
жатн добрим пропагандивннм 
осягом українських футболіс-
тів. Турне відбулося від 19-го 
вересня до 1-го жовтня. 

змагань поневолених больше-
ввзмом народів, між ними й 
українського. С^нд-”^цідмітитн, 
що прелегент правильно від-
мічував ролю України в роз-
витку слов'янства як цілосте. 
В його доповіді Україна зай-
мала правильне місце в сі-
м'ї слов'янських народів. Він 
відмітив нинішній стан її по-
неволення. 
ТІід Наукового Товариства 

ім. Шевченка та Українсько-
то Конгресового К о м і т е т у 
промовляв д-р В. Шандор, го-
ворячи по українськії і по 
чеськії. Він вказав на те, що 
в найстаршім українськім лі-
тературиім творі доби Кнїв-
ської Руси ХІІ в. „Слові о 
Полку Ігоря" с згадка про те, 
що між народами, які прнй-
шли поклонитися Великому 
Київському Князеві Свято-
славові після його перемоги 
над половцями був і пред-
ставник мораваиів. Делегат 
вказав далі, що саме1100-річ-
ві Роковини діяльності! Сла-
в'янських Апостолів с ВІДПО-
відною нагодою для того, 
щоб прпзадуматнсь над ми-
нувшнною слов'ян, їх сучас-
ннм станом і майбутністю. 
Пізнаймо себе взаїмно, свої 
мови, культуру, історію і ша-
нуймо їх. П і з н а й м о своїх 
спільних приятелів і ворогів, 
закликав представник укра-
їнців. Українці розуміють під 
слов'янством не поневолення, 
а братерство, рівність і волю, 
подібно, як голосив найбіль-
ший поет України Шевченко, 
„Щоб усі слов'яни стали доб-
рими братами і синами сонця 
правди", закінчив представ-
ннк українців. 

Академія була на високому 
мистецькому рівні й була до-
бре організаційно підготовле-
на. Перед Академією і після 
неї мав представник україн-
ців цікаві розмови з чехами, 
з яких виходило, що чехи ПО-
чивають правильно розгляда-
ти справу поневолення і внз-
волення уярмлених ниві Moc– 
квою народів. В зв'язку з ви-
словленими ним думками в 
короткім слові на тему сло-
в'янських взаємин, дістав за-
прошенНя ВИГОЛОСИТИ ДОПО-
відь на тему слов'янських 
враемнн. П. 

ЗБОРИ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

C V K O T A 
16 ЛИСТОПАДА 1963 р. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. Звичайні 
Місячні збори В-ва св. Юрія, 
239 Відд. від 3 до 5-ої год. в 
домі Укр. Амер. Горожан при 
847 N. Franklin. - М. Ко-
вальчук, секр. 

ПЛЕПНФІЛД, П. Дис Місячні 
збори Т-ва їм. І. Франка. Відд. 
372, о год. 7 :ЗО веч. в Шл Гол. 
210 Чорч" вул. На програмі: 
Підготовка до Річних Зборів. 
Вкладки можна платити на 
зборах або фін. ескр. Йосипа 
Ярема, 139 Westervelt Ave., N. 
Plaiufleld, N. J. - П. Шило, 
секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. Місячні збори 
Т-ва Дністер, 361 Відд. в год. 
7:30 веч. у власній домівці 
при 119 Ave. А в Ню Иорку. 
Участь членів обов'язкова. -
В. Вишиваний, преде, М. 
Єлнів, секр. 

ЧЕСТЕР. Па. Місячні збори 
Т-ва Т. Шевченка, 156 Відд. 
о год. 7:30 веч. — В. Новак, 
секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. Місячні збо-
рн Т-ва Запорізька Січ, Відд. 
117 о год. 7-ій веч. в прнмі-
щешгі Укр. Кат. Ветеранів. 

"33 Іст 7-ма вул. Вкладки 
приймається від год. 6:30. — 
Управа. 

9 BUSINESS OPPORTUNITY т 
ГРОСЕРНЯ - ОВОЧІ - ДЕ-
ЛІКАТАСЕН - Всі влаштуваН' 
нл. Тижнево 5900. Прод. з втра-
тою за 13,500. Ідеал, для по-
дружжя або спільників, чудова 
нагода, можна збільшити прн-
буток. Спішіть. Треба оглянути. 
Тел. власника. 4101 — 23rd Ave. 
Aetorla, L. І. НА 6-4091 

НА П Р О Д А Ж ГРОСЕРНЯ 
в місті Ню Иорку, в доброму 
положенні. Продати мушу а 

причини старшого віку. 
Голосіться на адресу: 

611 EAST 5 th STREET 
New York 9, N.Y. Tel. OE 3-1870 

НА ПРОДАЖ БУЧЕРНЯ, ГРО-
СЕРНЯ, ДЕЛШАТЕСЕН. Пер-
шорядне влаштування. Шість 
днів, від 8 до 0. Торг 81300 тиж-
иево. Продасть дуже дешево. 
200 Avenue В, New York, N. У. 

TeL: OB 7-8270 

P H O T O G R A P H I C C U S T O M , 
Lab. Зараз до зайняття або на 
ішнайм, прнміщеняя на S або 
більше друкарів, еередміста 
Менгетеву. Повне влаштувнння. 
Ціна на скорий продаж. Треба 
оглянути, щоб оцінити. За інф. 

тел. власника МІГ 5-1013. 

Р І З Н Е 
Ь.ш ...ш. - Ш'-Ч--ТАНЕЦЬ це З А Б А В А Г ^ 

Штучно холоджений, KOM-
фортовнй - люксусово влаш-
тований клюб. Чарівні ме-
льодії СНІС MORRlSON'A 
1 його оркестри. Приютннй 
"Cocktail 
Longe" 
ресторан. 

Зступ п'ят., нед. 
81.55, в суб. веч. 
81.75 вкл. з под. 
57 West 57 Street 
прн 6-ій Ave. PL2-: 2234 

Д о б р е читати для дітей 
і молоді 

Сойка-Штукарка 
РОМАНА ЗАВЛДиИЯЧА 

' Ціна 11.00 
Замовляти 

S V O B O D A 
81-83 Orand S t (Box 348) 

tertev CHv 3. N. 1. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ^ Па. Прнниман-
ня вкладок від членів 397 
Відд. від год. 12-ої до 1-ої під. 
ч. 5020 Иорк Ровд вул; від 
3-ої до 4:30 під. ч. 847 Н. 
Френклін вул. - О. Штогрнн, 
секр. 

ДГТРОИТ, МІш. Місячні збори 
В-ва св. о. Мнколая, 175 Відд. 
о год. 6-ІЙ веч. в залі УНДо-
му при вул. Мартін. Членів 

.проситься точно прибути. — 
За Управу: С. П. Крупка, 
секр. 

З Г ZXJZ -ЗПСГ 

У гостях добре, 
домо ліпше 
Історичне оповіданий. 

Ц Ш А — 85f 

"S v О В О D А" 

81-85 Grand Street ' 

JERSEY СП”У З, N.J. 

НА ПРОДАЖ або до СПІЛКИ 
крамниця з різяородним това-
ром. iron Work A Repairs — 
2.200 Sq. Ft. Низький рент 8200 
місячна Побажаний партнер 
для зовнішніх зв'язків. Доско-

вала нагода, огляньте. Тел. 
GL 6-3928 or ЕУ 6-3876. 

REAL ESTATE 

:PABTMlMT"f 
48 E. 7th St. 

TAX OB 8-3550," New York City 
НОВІ ПЛАТІВКИ, патефони, 

КОЛЯДИ на платівках — 
жадайте каталогів „АРКИ" 

M W W K K W W W W H M 1 І Н М Х 

В Н С И Л Б О В Е Б Ю Р О 

Roman Parcel Service 
141 2nd A v e . New York City 

Tel: OR 5-7430 
- висилає -

ПАЧКИ s ОДЯГОМ 1 ХАРЧЕВІ 
авта, холодільні. мапгави до 

мотоциклі, ровери, 
ЕНИ де прання. 

Д О ВИНАИМУ 

ДО ВИНАИМУ 
в ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. 

2 помешкання, 5 і 4. кімнати, 
баксові, дуже ясні і чисті. гар-

иа спокійна вулиця. 
Годоснтнсь: НЕ 2-8688 

a T H E A T E R - M O V I E S а 

S4.500 ДОХІД 
З ЛІТНЬОГО ВОНГАЛА 

Басейн. Близько великі готелі з 
новим 6 кім. домом-раячою. 

Все за 825.000. 
КОРР OF KERHONKSON 

То!.: KerhonkKon 7500 

A S T O R I A 
1 род. осібняк, 7 кім., 40 х 100, 

819.000. 
2 род., 2 гаражі, 822.900. 
3 род. осібняк, 5, 6, 6, баксові, 

815.900. 
6 род. і 3 склепи, наріжний, доб-

ра секція, 849.900. 
2 род. і склеп, город, прихід 

53,900. 825.900. 
MARATHON REALTY Co. 

31-87, 32nd St. (near Broadway) 
A S T O R I A , L. L Y E 2-3550 

Питати мґр Остап ФГРЧУК 

3 X Z zaoc: zxxz 

О К А З П Ш О на П Р О Д А Ж 
модерне бонгало, басейн, річка, 
л'таї:. 1 акр землі, 5 хвилин від 

Союзівкн. Ціна 85.000.00. 
Stephan OLEKS1W 

P.O. Box 848, Kerbonkaon, N.Y. 
Tel.: 7692 

'ФОФвФ0Ф4ФФФФФ0і0ФФФ0Ффі0іфФФ9Ф6іЛФ 
Закн Ви себе „зашкрябасте тш 
смерть" мусите попробувати чу-

додійпого ліку иа 

ПОДРАЯСНЕННЯ І 
СВЕРБІННЯ ШКІРИ 

(Добре для мужчин і жінок) 
Винайдено, що удосконалене 

АМПЮ є так ефективне в по-
легші тортур свербіння 1 запа-
лення шкіри і що його ужнва-
сться навіть в тяжких випадках. 
Мужчини мають в цьому поміч 
на .,голярське свербіння" иа об-
личчі 1 шиї, на подразнення ра-
мен 1 ніг, вживається також 
при наиделікатнішнх місцях. По 
першім посмаруванні відразу 
приносить полегшу, прямо при 
дотику. Найліпше у цього та-
кож, що не с товсте 1 не лншас 
плям — охайне до вживання. 
Ви можете одержати запас чу-
дового АМПЮ, висилаючи тіль-
ки цей вирізок на подану внизу 
адресу. Звідтам вишлють Вам З 
(три) тубки (геґ. вартість 87.50) 
за які заплатите поштареві 
тільки 16.00 при достані. Скори-
стайте з цієї нагоди. Шліть Ва-
ше ім'я і адресу до: 

TRYSAN CO., DEPT. 51 
Box 226, PEEKSK1LL. N. Y. 

РІЗДВЯНІ КАРТКИ 

KEW GARDENS - 1 родинний 
мурований дім. 6 кімнат -f ra– 
раж, модер. в доск. стані, доск. 
купно, 122.900. OLENDALE -
1 род. 822.900, також 1 -f 2 род. 
доми в Glendale A Rldgewood. 

BENTEL REAL ESTATE 
62-18 Myrtle A^ ê. E v 6-8660 

m v i N G T O N , N. J. З род. Дім і 
СКЛЄП, 6, 6 і 4 КІМН., НОВЄ ОЛИВ-
не огрівання 1 алумінові вікна 
Доходу 84.050. Ціна 828.000. Те-
лсф. по 6-ій год. OR 1-3516 або 
писати до G. Demitri, 644—18th 

Ave., irvington, N. J. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ; 

в кольорах а гарними українськими свято1 

нобажаннямн. 
Картки виготовлені на підставі орнгіналь-
них взірців знаних українських артнстів-

малярів по 10 цт. шт., з ковертами. 
З релігійннмн взорамн 12 аа S1.00. 

Замовлення просимо слати враз в грішми до: 
"SvOBODA", P. О. Box 346, Jersey City 3, N. J. 

sees 

ЧУДО УСУНЕННЯ 
СИВОГО ВОЛОССЯ 
(для МУЖЧИН 1 ЖІНОК) 

В теперішні часи багато CHBOBO– 
лосях фарбують собі сиве во-
лосся, але це звичайно кожний 
пізнав, тому що це виглядав на 
неприродне. Як отже усунути 
сиве волосся без фарбування? 
Ось чудодійний розчин, що дДс 
по кількох ужятгях. Не треба 
вибирати кольору, ^ ^ Л " " ком-
плікацій, не брудить. Вистачить 
посмаруватн волосся кілька ра-
зів ранком 1 сивина зникав на 
очах. Не пропустіть цієї однио-
кої дороги усунення сининн без-
клопотіи. Шліть цей вирізок на 
адресу внизу і просіть вислати 
Вам (2) пляшки NTTYTDA. Пла-
тнте 86.00 поштареві при доста-
ві. Тоді за спеціяльним заря-
джениям Ви можете уживати 
цілу пляшку иа пробу. Якщо бу-
ДЄТЄ НеВДОВОЛеНІ СПОСОбОМ ДІЯН-
ня — можете повернути незу-
житу пляшку і одержите ПОВ-
ннй зворот. Шліть Ім'я ft адре-

су до: 
TRYSAN CO. - Dept. 801 

PeekHklll, N. Y. 

Т А Р З А Н , ч. 5141. Атакують мавпо,тюдаї 

A JUB4LAMT 
MWTVU ATTGMPTEP 
TDOPWK1TW6 
AJJS04W. Й 0 О В - -
BUTVAS s i u r c ^ 
ВУ TAKZAN'S 
РСАИ-У BLAPC " 
OP STEEL. 

THE KEST OP THE WbXXKXS HOWLEP 1N P1SMAY A N P WW1KLCP 
ABOUT, СНАКбИМб, SWAKM1NG OvCKTUE APU-JAAW BEFORE HE COlXP FLSEl 

Д О ВИЇТІРКA 
19-го ЛИСТОПАДА 

включно 

„ВОСКРЕСЕННЯ" 
В п'яти. 1 суботу о год. 8:45 веч. 
крім біжучої програми новий 

мистецький фільм. 

GARNE61E HALL C1NEMA 
7th AYE. (bet. 57 a 56th Sta.) 

Pb 7-2181 

Купуйте я. підприємствах, 
що оголошуються 

а Свободі" 

P ! 3 H 1 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖІІВА-
ш в і д Т И С Я Ч У р о к т і 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

П Р Н Б А Г А Т Ь О Х 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Elde Root 

100 пігулок — 84.00; 
На болі нирок 1 міхура — 

Hebkape, No. 85 - 100 rrt– 
гулок — 84.00; 

На високе тиснення кроки — 
Н.В.Т. - 160 піг. - 84.00; 

На нерви -"-- зелові пігулки 
No. 91 - 100 піг. - 84.00: 

Прн „зміні життя" - Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound піг., 100 — 84.50; 

Прн запаленні жовчевого мі-
шочка — GBT пігулки — 
100 - 84.00; 

При боляках .нлуні.а Ulceri– 
пе — сконцентрований ек-
стракт зел — 1'4-місячне 
лічення — 86.50. 

K1EHL PHARMACY, inc. 
Заснована 1851. 

Chemists and Druggists 
109 3rd A V E N U E 

ПОМІЖ 13-ою і 14-ою вул. 
NEW YORK. N. Y. 

0 FUNERAL D!RFCTORS Ш 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
A I R C O N D I T I O N E D 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESaex 5-5555 

T h e o d o r e WOL1NN1N, inc . 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 EAST 7th STREET 
NEW YORK. N. Y. (9) 

TeL: GR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
A m C O N D I T I O N E D 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESaex 5-5555 

Тріюмфуючий тубілець npo– 

бував відкрити двері від apce– 

налу , , . Але смертельне лезо 

Тарзаиової сталі ного стри-

мало. 

Решта войовників вили зі 

збентеження і заворушилася 

та кипіла, нападаючи з усіх 

боків на мавполюда, бо він не 

міг втекти! 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЙ 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN. NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Те!.: ORchard 4-2568 


